

Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária do Distrito Federal

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento. § 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica. § 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico. § 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XIII / N. 47 Disponibilização: 16/03/2021

PresidenteI'TALO FIORAVANTI SABO MENDES

Vice-Presidente FRANCISCO DE ASSIS BETTI

Corregedor Regional ÂNGELA CATÃO

Desembargadores

Jirair Aram Meguerian
Olindo Menezes
Mário César Ribeiro
Cândido Ribeiro
Hilton Queiroz
I'talo Mendes
José Amilcar Machado
Daniel Paes Ribeiro
João Batista Moreira
Souza Prudente
Francisco de Assis Betti
Ângela Catão

Mônica Sifuentes
Néviton Guedes
Novély Vilanova
Ney Bello
Marcos Augusto de Sousa
João Luiz de Souza
Gilda Sigmaringa Seixas
Jamil de Jesus Oliveira
Hercules Fajoses
Carlos Pires Brandão
Francisco Neves da Cunha
Daniele Maranhão Costa
Wilson Alves de Souza

Diretor-GeralCarlos Frederico Maia Bezerra

Edifício Sede I: Praça dos Tribunais Superiores, Bloco A
CEP 70070-900 Brasília/DF - PABX: (61) 3314-5225 - Ouvidoria (61) 3314-5855
www.trf1.jus.br

ASSINATURA DIGITAL		ASSINATURA DIGITAL	
--------------------	--	--------------------	--

Sumário

Atos Judiciais	Pág.
24ª Vara JEF - SJDF	3
NUCOD - Núcleo de Apoio à Coordenação dos JEFs - SJDF	26
Turma Recursal - SJDF	28

Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária do Distrito Federal

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XIII / N. 47 Disponibilização: 16/03/2021

24a Vara JEF - SJDF

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL 24ª Vara JEF - BRASÍLIA

Juiz(a) Federal : ITAGIBA CATTA PRETA NETO

Diretor do Foro

Diretor(a) da : ÉRICO DE SOUZA SANTOS

Secretaria Administrativa

Juiz(a) Subst. : DR.PAULO CESAR LOPES
Juiz(a) Titular : DRA.MARIANA GARCIA CUNHA

Expediente do dia 08 de Março de 2021

Atos do(a) : PAULO CESAR LOPES

Exmo(a)

Autos com Sentença

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0025179-86.2019.4.01.3400

201934001406091

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : STENIO COUTINHO DA SILVA

Advg. : DF00058523 - ALESSANDRA ARAUJO DOS SANTOS

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0040759-59.2019.4.01.3400

201934001541482

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : FRANCISCA MARIA GUIMARAES DUTRA

Advg. : DF00014005 - CLAUDIO RENATO DO CANTO FARAG

Reu : UNIAO FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Ante o exposto, HOMOLOGO o pedido de desistência da ação e julgo extinto o processo, sem resolução do mérito, com fundamento no art. 485, VIII, do CPC. Incabível a condenação ao pagamento de custas processuais e de honorários advocatícios (Lei nº 9.099/95, artigo 55). (...)."

0075337-58.2013.4.01.3400

201334000227899

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : JOSE EDUARDO MACHADO

Advg. : DF00026023 - CLERTON GEORGE MELO DA PONTE

Autor : JOSE DE SOUSA REIS Reu : UNIAO FEDERAL

0006673-04.2015.4.01.3400

201534000022275

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : GENIVAL LOURIVAL DE FARIAS

Advg. : DF00014559 - FERNANDO LUIS RUSSOMANO OTERO

VILLAR

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0039311-85.2018.4.01.3400

201834001203642

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : FRANCISCO CARLOS ADRIANO

Advg. : DF00028547 - VICKI ARAUJO PASSOS ARDILES
Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0009987 - 16.2019.4.01.3400

201934001289096 Cível / Tributário / Jef

Autor : CARLOS ALBERTO SANTOS PAULA

Advg. : DF00043525 - ALANCRECIO DO NASCIMENTO LEDES

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0021407-18.2019.4.01.3400

201934001374359

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : ANA MARIA PAIXAO BARROS

Advg. : DF00057751 - RAFAEL DA SILVA AIRES

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0023313-43.2019.4.01.3400

201934001390651

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef

Autor : JANIO APARECIDO FREITAS ROCHA

Advg. : DF00055175 - RICARDO COSTA DA SILVA JÚNIOR Advg. : DF00024482 - LORENA RESENDE DE OLIVEIRA

LORENTZ

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0034377-50.2019.4.01.3400

201934001479744

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : ELISEU FERREIRA DE SOUSA

Advg. : DF00030525 - GILBERTO CONCEICAO DO AMARAL Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Ante o exposto, julgo PARCIALMENTE PROCEDENTE o pedido e extinto o processo, com resolução de mérito, com base no art. 487, inciso I, do CPC, (...)."

0061643-85.2014.4.01.3400

201434000215822

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : ENEDINA SALOMAO SANTA ROSA

Advg. : DF00016362 - MARIANA PRADO GARCIA DE QUEIROZ

VELHO

Autor : VANIA LUCIA DA SILVA FREITAS
Autor : JOSE ROFRIGUES DE OLIVEIRA
Autor : ROGERIO ANTONIO MALINI

Reu : UNIAO FEDERAL

0037015-56.2019.4.01.3400

201934001506296

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef

Autor : MARIA VALDELICE DE MOURA FERREIRA
Advg. : DF00048463 - VALMIR RIBEIRO DE SANTANA
Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Ante o exposto, julgo improcedente o pedido e julgo extinto o processo, com resolução de mérito, com base no art. 487, inciso I, do CPC.

Sem condenação da parte vencida ao pagamento de custas e honorários advocatícios, ante a isenção legal (art. 55 da Lei 9.099/1995 c/c art. 1º da Lei 10.259/2001). (...)."

0060019-30.2016.4.01.3400

201634000601742

Cível / Previdenciário / Revisão De Benefício / Jef Autor : JOSE COSTA DE MORAES

Advg. : DF00007264 - DEISE SANTOS SILVA BARBOSA

Advg. : DF00050503 - ELLYS CHRISTINA BAHIENSE DE

MORAES

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0043029-27.2017.4.01.3400

201734000879776 Cível / Tributário / Jef

Autor : ALBERTO TRIGUEIROS COSENZA

Advg. : DF0001599A - GERALDO MAGELA HERMOGENES DA

SILVA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0013605-03.2018.4.01.3400

201834001041226 Cível / Tributário / Jef

Autor : FERNANDO FERREIRA PINHEIRO

Advg. : DF00034921 - ANTONIO RODRIGO MACHADO DE

SOUSA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Verifico que seu acolhimento importaria em ultrapassar o limite de cognição dos embargos de declaração. A parte pretende, na verdade, rediscutir questão de direito que já foi decidida. Os embargos de declaração não podem ser utilizados como sucedâneo recursal, para a rediscussão da matéria e modificação do julgado devendo a irresignação ser manifestada em recurso próprio a ser submetido à apreciação da instância superior.

Ante o exposto, RECEBO OS EMBARGOS, mas, no mérito, NEGO-LHES provimento.

Intimem-se."

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL 24ª Vara JEF - BRASÍLIA

Juiz(a) Federal : ITAGIBA CATTA PRETA NETO

Diretor do Foro

Diretor(a) da : ÉRICO DE SOUZA SANTOS

Secretaria Administrativa

Juiz(a) Subst. : DR.PAULO CESAR LOPES
Juiz(a) Titular : DRA.MARIANA GARCIA CUNHA

Expediente do dia 08 de Março de 2021

Atos do(a) : MARIANA GARCIA CUNHA

Exmo(a)

Autos com Despacho

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0035476-55.2019.4.01.3400

201934001490767

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : MARCIA KELLY LIMA SANTOS

Advg. : DF00041943 - KALLY TEIXEIRA DA SILVA

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Intime-se a parte autora acerca da disponibilidade de seu crédito para saque, conforme ofício de depósito juntado.

Após, arquive-se o processo eletrônico, considerando o cumprimento integral do acordo."

Atos do(a): PAULO CESAR LOPES

Exmo(a)

Autos com Despacho

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0030053-17.2019.4.01.3400

201934001446883 Cível / Tributário / Jef

Autor : SHIRLEY MOACIR AUGUSTO

Advg. : AL00012447 - GERALDO BRANDAO DE LIMA
Advg. : DF00055589 - JOAO FRANCISCO DE CAMARGO
Advg. : AL00015859 - LIGIA MARIA LINS DE SOUZA SANTOS

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

 $0030055 \hbox{-} 84.2019.4.01.3400$

201934001446907 Cível / Tributário / Jef

Autor : JUSSARA AUGUSTO

Advg. : AL00015859 - LIGIA MARIA LINS DE SOUZA SANTOS Advg. : AL00012447 - GERALDO BRANDAO DE LIMA Advg. : DF00055589 - JOAO FRANCISCO DE CAMARGO Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Intime-se a parte autora para dar cumprimento integral ao despacho (reg. 02/09/2020) apresentando o ato de aposentadoria do instituidor da pensão, no prazo de 10 (dez) dias. Cumprida a determinação acima, venham os autos conclusos para a sentença."

0052985-04.2016.4.01.3400

201634000569102

Cível / Previdenciário / Outros / Jef

Autor : CASSIA REGINA APARECIDA DOS ANJOS

Advg. : DF00064268 - FERNANDO ALCÂNTARA DE

FIGUEIREDO

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Intimem-se os eventuais sucessores, na pessoa do advogado constituído nestes autos (reg. 10/11/2020) para, no prazo de 10 (dez) dias, informar se existe petição de inventário com termo de inventariança, formal de partilha ou escritura pública de inventário e partilha extrajudicial. Com a manifestação, renove-se a conclusão para análise do pedido de habilitação. (....)."

0012581-03.2019.4.01.3400

201934001306534

Cível / Previdenciário / Revisão De Benefício / Jef

Autor : WENETON PAULO GONZAGA DE SOUZA
Advg. : DF00050941 - PAULO BEZERRA DA SILVA
Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Intime-se a parte autora para se manifestar sobre a petição apresentada pelo INSS (reg. 03/08/2020) requerendo o que entender devido. Prazo: 10 (dez) dias".

0053601-57.2008.4.01.3400

200834009124516

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : MARIA ESTELA SANTANA

Advg. : DF00021040 - MARINA BAHIA FERREIRA GUIMARAES

Autor : REGINA MARIA VIEIRA LEMOS

Advg. : DF00021040 - MARINA BAHIA FERREIRA GUIMARAES

Autor : ROSALI SARAIVA DA COSTA MONTE

Autor : VALDENEIDE CABRAL
Autor : VIRGINIA REGIA COSTA

Reu : UNIAO FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Diante da concordância com os cálculos, houve a sua homologação em 16 de julho de 2012, com a expedição das RPV's e arquivamento dos autos em 07/12/2012.

Pretende, a parte autora, suplantar a coisa julgada e reabrir a discussão do título judicial formado após não ter manejado os meios adequados para a impugnação das decisões judiciais, em razão de expressa concordância com os valores apresentados pela devedora.

Ante o exposto, indefiro o pedido de continuidade da execução em razão de seu exaurimento.

Intimem-se. (...)."

0000321-88.2019.4.01.3400

201934001228318

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef

Autor : CLAUDIO LUIZ PEREIRA MARCOZZI Advg. : DF00040484 - SHIRLEY ALVES DANTAS

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

"Os sucessores da parte exequente falecida requerem sua habilitação no processo. À vista dos documentos juntados, verifica-se, contudo, a ausência de escritura pública de inventário, entre outros documentos, assim, Intimem-se os requerentes na pessoa de seu defensor, no prazo de 30 (trinta) dias, para juntar os seguintes documentos: a) informar sobre a existência ou não de inventário em curso, em caso negativo juntar ao processo Termo de Inventariança negativo; b) declaração firmada pelos herdeiros requerentes no sentido de informar se têm conhecimento de outros herdeiros; c) apresentar termo de renúncia/cessão de direitos em favor de um herdeiro, bem como indicar os dados bancários de um herdeiro, banco, agência, tipo de conta e CPF válido, para o recebimento da RPV e posterior repasse da cota parte aos demais herdeiros, se assim concordarem entre si.

Esclareço que qualquer inexatidão detectada nos documentos acima mencionados é responsabilidade dos requerentes e estará sujeito às sanções previstas no Código Penal e demais cominações legais aplicáveis. (..)."

0052381-77.2015.4.01.3400

201534000231745

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef

Autor : JOAQUIM FERREIRA ORNELAS

Advg. : DF00035467 - MARCOS MARTINS COSTA

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Os sucessores da parte exequente falecida requerem sua habilitação no processo. À vista dos documentos juntados, verifica-se, contudo, a ausência de instrumento de mandato e o requerimento de habilitação em relação a viúva meeira Raquel da Silva Ferreira Ornelas.

Intimem-se os requerentes na pessoa de seu defensor, no prazo de 10 (dez) dias, para que juntem ao feito os documentos mencionados.

Esclareço que qualquer inexatidão detectada nos documentos acima mencionados é responsabilidade dos requerentes e estará sujeito às sanções previstas no Código Penal e demais cominações legais aplicáveis. (...)."

0026113-49.2016.4.01.3400

201634000419280 Cível / Tributário / Jef

Autor : MARLENE MAGALHAES LIRA

Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Esclareça a parte autora a concordância com os cálculos da Contadoria do Juízo à vista de o Parecer Contábil informar justamente o contrário, ou seja, a inexistência de saldo a calcular.

Prazo: 10 (dez) dias. Intime-se.(...)."

0004389-18.2018.4.01.3400

201834000987272 Cível / Tributário / Jef

Autor : ROSA MARIA DOS SANTOS CAMANHO
Advg. : DF00027446 - MAURO LEMOS DA SILVA
Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Intime-se a parte exequente para manifestar-se sobre a impugnação apresentada pela parte executada aos cálculos juntados, oportunidade em que deverá informar se concorda com os argumentos expendidos, eventual discordância deverá ser fundamentada demonstrando objetivamente em que consiste o equívoco.

Intime-se. Prazo: 15 (quinze) dias

Após, renove-se a conclusão do processo."

0023439-30.2018.4.01.3400

201834001090753

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : DOMINGOS CARDOSO DE MELO Advg. : DF00006479 - DIVINO JOSE SANTOS

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Em face de ausência de instrumento de mandato, intime-se o espólio de Domingos Cardoso de Melo para regularizar a representação processual neste feito.

Prazo: 15 (quinze) dias.'

0012123-20.2018.4.01.3400

201834001035181

Cível / Previdenciário / Revisão De Benefício / Jef Autor : GERALDO LOPES DA SILVA

Advg. : DF00020462 - CARLOS LEONARDO SOUZA DOS

SANTOS

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

Examinando os autos, verifico que o falecimento do autor em 06/11/2018.

Assim, intimem-se os eventuais herdeiros, para juntarem aos autos cópias de seus respectivos RG e CPF, certidão de óbito do autor (caso no documento conste a informação sobre a existência ou não de bens ou de outros herdeiros, informar se têm conhecimento acerca de ação de inventário em curso e/ou acerca da existência de outros interessados). Prazo: 30 (trinta) dias.(...)."

[&]quot; Converto o julgamento em diligência.

0033535-75.2016.4.01.3400

201634000466317

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : FABIANA RAMOS RIBEIRO

Advg. : DF00020221 - RICARDO HUMBERTO CEZE
Reu : FUB FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASILIA

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Defiro o pedido (com registro em 07/09/2020) com fulcro no art. 22, §4º, do Estatuto da OAB.

Intime-se a parte exequente para juntar planilha com a especificação dos valores referente aos destaques requeridos. Prazo: 15 (quinze) dias.(...)."

0024747-82.2010.4.01.3400

201034009066237

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : GERALDO MENDES BEZERRA

Advg. : DF00041549 - RAYANE OLIVEIRA DA SILVA

Reu : UNIAO FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" À vista do desbloqueio informado das contas vinculadas à(s) requisição(ões) de pagamento expedida(s), intime-se a parte autora para ciência(...).".

0024547-60.2019.4.01.3400

201934001399569

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef

Autor : RITA MARIA DE OLIVEIRA UZEDA CUNHA Advg. : DF00060782 - JOSE CARLOS DE MOURA

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Em análise aos autos, noto que o advogado requer destaque de honorários, no percentual de 30% sobre o montante apontado na proposta de acordo, "sem considerar o abatimento de benefício emergencial". Sem razão.

O valor que sofrerá o destaque relativo corresponde àquele que efetivamente será recebido pela parte autora, eis que na proposta correspondente está bem expresso que, em caso de recebimento daquele auxílio, deverão ser abatidos os valores respectivos. Após o abatimento, o saldo representará aquele montante real, a título de atrasados devidos, o qual sofrerá o desconto do art. 22, §4º do Estatuto da OAB. Intime-se. (...)."

0006627-73.2019.4.01.3400

201934001271755

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef

Autor : REGINALDO CORTE

Advg. : DF00032222 - CLAUDIA RODRIGUES VIEIRA
Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" Não obstante a homologação dos cálculos, intime-se a parte autora para que esclareça a natureza do valor creditado, eis inferir ser pagamento administrativo relativo ao benefício, mas não há no histórico de créditos juntado pelo réu, registro respectivo. Prazo: 10 (dez) dias.(...)."

0047055-10.2013.4.01.3400

201334000117560

Cível / Servico Público / Jef

Autor : SINDICATO DOS SERV DO PODER LEGISLATIVO

FEDERAL E TCU

Advg. : DF00025672 - LEONARDO TAVARES CHAVES Advg. : DF00026873 - ELAINE CRISTINA GOMES

Reu : UNIAO FEDERAL

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Intime-se a parte autora para que, no prazo de 10 dias, sob pena de extinção do processo por inércia: a) esclareça o valor da causa considerando o pedido de número 3 e b) junte seus três últimos contracheques para que seja possível verificar o valor atribuído e, se for o caso, arbitrar de ofício o valor da causa, conforme artigo

292, § 3°, do CPC.

Após, retornem os autos para decisão ou sentença, a depender da manifestação da parte autora."

0062095-03.2011.4.01.3400

201134009324991 Cível / Tributário / Jef

Autor : JOSE REYNALDO DE SALLES CARVALHO
Advg. : DF00050879 - ANDRÉ QUEZADO AMARO
Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Intime-se à parte exequente para manifestar-se sobre a petição da executada (registro em 26/10/2020), bem como junte ao feito o instrumento de mandato com a finalidade de regularizar a representação processual neste feito.

Prazo de 10 (dez) dias. (...)."

0053945-57.2016.4.01.3400

201634000573712

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : MOISES OLIVEIRA MOREIRA

Advg. : DF00030029 - EDUARDO GUIMARAES FRANCISCO Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0007795-13.2019.4.01.3400

201934001276490

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef

Autor : LOURDES GONCALVES DOS SANTOS
Advg. : DF00062504 - ALEX SANDRO DE OLIVEIRA
Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" À vista dos documentos juntados pela parte executada, que noticiam o cumprimento da obrigação decorrente do julgado, manifeste-se a parte exequente, no prazo de 10 (dez) dias.

Intime-se.(...)."

0048200-14.2007.4.01.3400

200734009023018 Cível / Tributário / Jef

Autor : EDSON CRUZ JUNIOR Advg. : DF00010308 - RAUL CANAL

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0040759-74.2010.4.01.3400

201034009103129

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : ALEX SANDRO MONTEIRO

Advg. : DF00027055 - IARA PATRICIA ALMEIDA DE MACEDO Reu : EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS

ECT

0020957-17.2015.4.01.3400

201534000093554 Cível / Tributário / Jef

Autor : HENRIQUE VALOR CALDAS

Advg. : DF00027804 - FERNANDO CALDAS DE SOUZA Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0028769-13.2015.4.01.3400

201534000125146 Cível / Tributário / Jef

Autor : DANIELA DE ARRUDA CAVALCANTI

Advg. : DF00043330 - MARIO MARCOS PINTO DA CUNHA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0069037-12.2015.4.01.3400

201534000293151 Cível / Tributário / Jef

Autor : RAFAELA RIGON LAMPERT FERREIRA

Advg. : DF00009545 - HERCELUS BONIFACIO FERREIRA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0036185-61.2017.4.01.3400

201734000841645

Cível / Tributário / Jef

Autor : MARIA LUCIA ALMEIDA PEREIRA

Advg. : DF0001599A - GERALDO MAGELA HERMOGENES DA

SILVA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0001703-19.2019.4.01.3400

201934001237423 Cível / Tributário / Jef

Autor : CLICIO LUIZ DA COSTA VIEIRA

Advg. : DF00050307 - RONIESTER LUCAS PEREIRA Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0024684-42.2019.4.01.3400

201934001400950 Cível / Tributário / Jef

Autor : FLAVIA WITKOWSKI FRANGETTO CASTANHO
Advg. : DF00028289 - MARCUS PHILIPE ASSIS ARARUNA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" 1. Intime-se a parte autora para manifestar interesse em promover o cumprimento da sentença quanto à obrigação de pagar imposta à Fazenda Pública, no prazo de 30 (trinta) dias, apresentando planilha de cálculo demonstrativa do débito, instruída de documentação que a respaldou, nos termos do artigo 534 do CPC, bem assim dizendo se renuncia ou não aos valores que excedem ao limite deste Juizado (60 salários mínimos) para recebimento por meio de Requisição de Pequeno Valor (RPV) ou se prefere receber a quantia total por meio de Precatório, caso superior o valor devido. A planilha de cálculo correspondente deverá obedecer ao disposto no art. 9º, incisos VI e VII, da Resolução n. 458/2017, da CJF e assim constarem o valor principal corrigido e os juros, o valor total, bem como o percentual dos juros de mora estabelecido no julgado. Transcorrido o prazo retro, sem que seja devidamente promovida a execução, arquive-se o processo, sem prejuízo de reabertura posterior da fase de cumprimento da sentença quando houver interesse da parte credora.(...)."

0072517 - 95.2015.4.01.3400

201534000306857

Cível / Previdenciário / Revisão De Benefício / Jef Autor : HUGO ANTUNES DA SILVA

Advg. : DF00556061 - HUGO ANTUNES DA SILVA

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0021375-81.2017.4.01.3400

201734000751280

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : DOMINGOS SAVIO PAIVA VIEIRA

Advg. : DF00000968 - ULISSES RIEDEL DE RESENDE Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0025544-77.2018.4.01.3400

201834001104645

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : JULIO CESAR DA SILVA

Advg. : DF00022388 - TERESA CRISTINA SOUSA FERNANDES
Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0025107-02.2019.4.01.3400

201934001405305

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : JOAO SOUSA LOPES Advg. : DF00044888 - DEYSE MORY

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) 4. Apresentada a planilha pelo réu, intime-se a parte autora para informar se concorda com o valor apresentado e se o caso, dizer se renuncia ou não aos valores que excederem ao limite do teto desse Juizado (60 salários mínimos) para receber por meio de Requisição de Pequeno Valor (RPV) ou se prefere receber a quantia total por meio de Precatório. Prazo: 30 dias.(...)."

0016575-44.2016.4.01.3400

201634000383818 Cível / Tributário / Jef

Autor : RONALD ORNELAS DE ARAUJO GOES

Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

[&]quot; Intime-se a parte exequente para manifestar-se sobre a petição retro, oportunidade em que deverá juntar ao feito os documentos ali solicitados. Intime-se. Prazo: 30 (trinta) dias."

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL 24ª Vara JEF - BRASÍLIA

Juiz(a) Federal : ITAGIBA CATTA PRETA NETO

Diretor do

Foro

Diretor(a) da : ÉRICO DE SOUZA SANTOS

Secretaria Administrativa

Juiz(a) Subst. : DR.PAULO CESAR LOPES Juiz(a) Titular : DRA.MARIANA GARCIA CUNHA

Expediente do dia 04 de Março de 2021

Atos do(a): MARIANA GARCIA CUNHA

Exmo(a)

Autos com Despacho

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0053106-08.2011.4.01.3400

201134009302859 Cível / Tributário / Jef

Autor : KLYCIA COSTA VINHAES MORAES

Advg. : DF00010557 - AFONSO CARLOS MUNIZ MORAES

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Apresentada a planilha pela contadoria judicial, intimem-se as partes para se manifestarem sobre o cálculo e informarem se concordam ou não com os valores apresentados, bem como se manifestarem acerca da obrigação de fazer. Prazo: 10 (dez) dias.

Eventual discordância deverá ser fundamentada, demonstrando objetivamente o equívoco na elaboração dos cálculos e apontando os valores tidos como corretos.(...)."

0046218-86.2012.4.01.3400

201234009454462 Cível / Tributário / Jef

Autor : CLECIO GOMES DA SILVA

Advg. : DF00010441 - JOELSON COSTA DIAS

Advg. : DF00026442 - UBIRATAN MENEZES DA SILVEIRA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0016168-04.2017.4.01.3400

201734000727703

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : MARLI DA SILVA QUEIROZ

Advg. : DF0001599A - GERALDO MAGELA HERMOGENES DA SILVA

Reu : UNIAO FEDERAL

0018714-32.2017.4.01.3400

201734000739708

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : MARISTELA DE APARECIDA BEIRIZ DE CASTRO Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO

Reu : UNIAO FEDERAL

0021640-83.2017.4.01.3400

201734000751767

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : MARLOUVE MORENO SAMPAIO SANTOS

Advg. : DF00018503 - MARCELO ANTONIO RODRIGUES VIEGAS

Reu : UNIAO FEDERAL

0041076-91.2018.4.01.3400

201834001216697

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : NEIDE APARECIDA DE CLEMENTE CUNHA

Advg. : DF00016461 - MARCELO SOUZA MENDES PATRIOTA

Reu : UNIAO FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Apresentados os cálculos pela Contadoria, vistas às partes, por 10 (dez) dias."

0007634-18.2010.4.01.3400

201034009017042 Cível / Tributário / Jef

Autor : MARLENE CHAVES MOREIRA

Advg. : DF00061526 - YASMIN COSTA PEREIRA Reu : UNIAO FEDERAL - FAZENDA NACIONAL

0056434-77.2010.4.01.3400

201034009151918 Cível / Tributário / Jef

Autor : JANNE CURY NASSER

Advg. : DF00029409 - CLAUDINEY CARRIJO DE QUEIROZ

Autor : SILVIA ROSA PAIM
Autor : DAGMAR GOMES PINTO

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

[&]quot; Dê-se vista às partes dos cálculos elaborados pela Contadoria Judicial, pelo prazo de 10 (dez) dias. Em seguida, faça-se nova conclusão."

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL 24ª Vara JEF - BRASÍLIA

Juiz(a) Federal : ITAGIBA CATTA PRETA NETO

Diretor do Foro

Diretor(a) da : ÉRICO DE SOUZA SANTOS

Secretaria Administrativa

Juiz(a) Subst. : DR.PAULO CESAR LOPES
Juiz(a) Titular : DRA.MARIANA GARCIA CUNHA

Expediente do dia 04 de Março de 2021

Atos do(a) : MARIANA GARCIA CUNHA

Exmo(a)

Autos com Sentença

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0024668-88.2019.4.01.3400

201934001400786 Cível / Tributário / Jef

Autor : ALBERTO NOGUEIRA VIANA

Advg. : DF00006702 - MARILIA CARLOS DOS SANTOS GARCIA

LEAO

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0034530-83.2019.4.01.3400

201934001481090

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : ARMANDO ALBERTO MACHADO DA SILVA Advg. : DF00031718 - FELIPE TEIXEIRA VIEIRA

Reu : UNIAO FEDERAL

0038284 - 33.2019.4.01.3400

201934001518568

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : DINA DA SILVA CORREA

Advg. : DF00031718 - FELIPE TEIXEIRA VIEIRA

Reu : UNIAO FEDERAL

0040490-20.2019.4.01.3400

201934001538796

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : PEDRO HENRIQUE DE MENEZES FELISMINO Advg. : DF00031718 - FELIPE TEIXEIRA VIEIRA

Reu : UNIAO FEDERAL

0040714-55.2019.4.01.3400

201934001541033

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : ARI LEHMKUHL

Advg. : DF00014005 - CLAUDIO RENATO DO CANTO FARAG

Reu : UNIAO FEDERAL

0040948-37.2019.4.01.3400

201934001543370

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : ANA RITA DE OLIVEIRA BRUNO
Advg. : DF00031718 - FELIPE TEIXEIRA VIEIRA

Reu : UNIAO FEDERAL

0041074-87.2019.4.01.3400

201934001544635 Cível / Fgts / Jef

Autor : LAYS NAYARA SOUZA SANTOS

Advg. : DF00008366 - ATILA ALVARO DE OLIVEIRA E SOUZA

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Ante o exposto, JULGO IMPROCEDENTE o pedido, nos termos do art. 487, I, do CPC

Sem condenação da parte vencida ao pagamento de custas e honorários advocatícios, ante a isenção legal (art. 55 da Lei 9.099/1995 c/c art. 1º da Lei 10.259/2001). (...)."

0000984-37.2019.4.01.3400

201934001231316

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : JOSE WILTON BATISTA DA SILVA

Advg. : DF00051055 - BRUNNO DE REZENDE ALVES Advg. : DF00051556 - MARIANE SOUZA DE ANDRADE

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0029702-44.2019.4.01.3400

201934001443353

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : CARLUCIO ROSA DA SILVA

Advg. : DF00027236 - BRUNO ULISSES DA SILVA CARNEIRO

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Ante o exposto, JULGO PARCIALMENTE PROCEDENTE o pedido, nos termos do art. 487, I, do CPC, (...)."

0020578-37.2019.4.01.3400

201934001368012

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : ANTONIO ALBERTO FONTENELE Advg. : DF00017183 - JOSE LUIS WAGNER

Reu : UNIAO FEDERAL Reu : BANCO DO BRASIL SA

Advg. : DF00025136 - NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Ante o exposto:

Quanto ao pedido de depósitos na conta vinculada ao PASEP, reconheço a ilegitimidade do Banco do Brasil e PRONUNCIO PRESCRIÇÃO DA PRETENSÃO e EXTINGO O PROCESSO COM RESOLUÇÃO DO MÉRITO, nos termos do art. 487, II, do CPC;

Quanto ao pedido de atualização do saldo, determino a exclusão da União do polo passivo da demanda e declaro a incompetência absoluta deste PODER JUDICIÁRIO SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL

34BCB77095CBCFD3E264F0813BD928AA TRF 1? REGIÃO/IMP.15-01-04-SJ 5

Juízo para processar e julgar o presente feito, razão pela qual julgo EXTINTO O PROCESSO, sem resolução do mérito, com fulcro no art. 51, inciso II, da Lei 9.099/1995 c/c o art. 1º da Lei 10.259/2001. (...)."

0029956-17.2019.4.01.3400

201934001445919

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : RONALDO JOSE AZEVEDO DAMASCENO Advg. : RN00009026 - JOANILSON BATISTA DE ARAUJO

Reu : UNIAO FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Ante o exposto, JULGO EXTINTO O PROCESSO COM RESOLUÇÃO DO MÉRITO, nos termos do art. 487, II, do CPC, em razão da prescrição.

A parte vencida não deverá arcar com o pagamento de custas processuais e honorários advocatícios, ante a isenção legal (art. 55 da Lei nº 9.099/1995 c/c art. 1º da Lei nº 10.259/2001) (...)."

Atos do(a) : PAULO CESAR LOPES

Exmo(a)

Autos com Sentença

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0015055-83.2015.4.01.3400

201534000065819

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : CARLOS HENRIQUE DA ROCHA PINHEIRO

Advg. : DF00028394 - AGAMENON CARNEIRO DE AGUIAR

JUNIOR

Advg. : DF00047973 - JOAO CARLOS DA ROCHA PINHEIRO

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0072131-65.2015.4.01.3400

201534000305499

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : ARTHUR SERRA COELHO BONFIN

Advg. : DF00013750 - ALESSANDRA CAMARANO MARTINS
Reu : FNDE(FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA

EDUCACAO)

Reu : ANHANGUERA EDUCACIONAL S.A

Advg. : MG00109730 - FLAVIA ALMEIDA MOURA DI LATELLA Advg. : MT0009889B - DANIELA CABETTE DE ANDRADE Advg. : MG00063440 - MARCELO TOSTES DE CASTRO MAIA

Advg. : DF00036386 - CESAR ALMEIDA PEREIRA

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0049721-76.2016.4.01.3400

201634000548201 Cível / Fgts / Jef

Autor : ADILIANA ELIAS PEREIRA

Advg. : DF00016362 - MARIANA PRADO GARCIA DE QUEIROZ

VELHO

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0052834-38.2016.4.01.3400

201634000567589

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : MARCELO SOUZA SALOMAO

Advg. : DF00029443 - JACKSON SARKIS CARMINATI

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

$0054303\hbox{-}22.2016.4.01.3400$

201634000577340

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : KAMILA DA SILVA RAMOS

Advg. : DF00045346 - JOHNATTAN ANDRADE M. DA SILVA

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0054613-28.2016.4.01.3400

201634000579477

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : NILSELMA PEREIRA DA SILVA MATOS

Advg. : DF00026492 - CLAUBER MADUREIRA GUEDES DA

SILVA

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0044395-04.2017.4.01.3400

201734000887982

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : ARNALDO LIMEIRA DO AMARAL

Advg. : DF00012962 - EZINALDA LIMEIRA DO AMARAL

CAMARGO

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0050915-77.2017.4.01.3400

201734000927198

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : HUMBERTO BERNARDO VALLI NAHUM WANDERLEY Advg. : DF00020740 - ANAXIMENES VIEIRA DELMONDES

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0000913-35.2019.4.01.3400

201934001230609 Cível / Fgts / Jef

Autor : ANTONIO BENEDITO AMBROSI

Advg. : RJ00126767 - BARBARA COSTA PESSOA GOMES

TARDIN

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Advg. : DF00001640 - SAMIR NACIM FRANCISCO

0014883-05.2019.4.01.3400

201934001327274

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : LUCIMAIRE PENHA DOS SANTOS

Advg. : DF00062095 - WILMAR DE ASSUNÇAO E SILVA

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0025751-42.2019.4.01.3400

201934001411940 Cível / Fgts / Jef

Autor : ANTONIO PAULO GUERREIRO

Advg. : DF00038423 - PEDRO HENRIQUE CARVALHO DE

BERREDO

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0028571-34.2019.4.01.3400

201934001437034 Cível / Fgts / Jef

Autor : JOAO GONSALVES DE SOUZA

Advg. : RJ00126767 - BARBARA COSTA PESSOA GOMES

TARDIN

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Ante o exposto, RECEBO OS EMBARGOS, mas, no mérito, NEGO-LHES

provimento. Intimem-se."

0015055-83.2015.4.01.3400

201534000065819

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : CARLOS HENRIQUE DA ROCHA PINHEIRO

Advg. : DF00028394 - AGAMENON CARNEIRO DE AGUIAR

JUNIOR

Advg. : DF00047973 - JOAO CARLOS DA ROCHA PINHEIRO

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

 $0072131 \hbox{-} 65.2015.4.01.3400$

201534000305499

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : ARTHUR SERRA COELHO BONFIN

Advg. : DF00013750 - ALESSANDRA CAMARANO MARTINS
Reu : FNDE(FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA

EDUCACAO)

Reu : ANHANGUERA EDUCACIONAL S.A

Advg. : MG00109730 - FLAVIA ALMEIDA MOURA DI LATELLA Advg. : MT0009889B - DANIELA CABETTE DE ANDRADE Advg. : MG00063440 - MARCELO TOSTES DE CASTRO MAIA

Advg. : DF00036386 - CESAR ALMEIDA PEREIRA

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0049721-76.2016.4.01.3400

201634000548201 Cível / Fgts / Jef

Autor : ADILIANA ELIAS PEREIRA

Advg. : DF00016362 - MARIANA PRADO GARCIA DE QUEIROZ

VELHO

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0052834-38.2016.4.01.3400

201634000567589

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : MARCELO SOUZA SALOMAO

Advg. : DF00029443 - JACKSON SARKIS CARMINATI

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0054303-22.2016.4.01.3400

201634000577340

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : KAMILA DA SILVA RAMOS

Advg. : DF00045346 - JOHNATTAN ANDRADE M. DA SILVA

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0054613-28.2016.4.01.3400

201634000579477

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : NILSELMA PEREIRA DA SILVA MATOS

Advg. : DF00026492 - CLAUBER MADUREIRA GUEDES DA

SILVA

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0044395-04.2017.4.01.3400

201734000887982

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : ARNALDO LIMEIRA DO AMARAL

Advg. : DF00012962 - EZINALDA LIMEIRA DO AMARAL

CAMARGO

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0050915-77.2017.4.01.3400

201734000927198

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : HUMBERTO BERNARDO VALLI NAHUM WANDERLEY Advg. : DF00020740 - ANAXIMENES VIEIRA DELMONDES

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0000913-35.2019.4.01.3400

201934001230609 Cível / Fgts / Jef

Autor : ANTONIO BENEDITO AMBROSI

Advg. : RJ00126767 - BARBARA COSTA PESSOA GOMES

TARDIN

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Advg. : DF00001640 - SAMIR NACIM FRANCISCO

0014883-05.2019.4.01.3400

201934001327274

Procedimento Comum Cível / Outros / Jef

Autor : LUCIMAIRE PENHA DOS SANTOS

Advg. : DF00062095 - WILMAR DE ASSUNÇAO E SILVA

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0025751-42.2019.4.01.3400

201934001411940 Cível / Fgts / Jef

Autor : ANTONIO PAULO GUERREIRO

Advg. : DF00038423 - PEDRO HENRIQUE CARVALHO DE

BERREDO

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0028571-34.2019.4.01.3400

201934001437034 Cível / Fgts / Jef

Autor : JOAO GONSALVES DE SOUZA

Advg. : RJ00126767 - BARBARA COSTA PESSOA GOMES

TARDIN

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Ante o exposto, RECEBO OS EMBARGOS, mas, no mérito, NEGO-LHES provimento. Intimem-se."

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL 24ª Vara JEF - BRASÍLIA

Juiz(a) Federal : ITAGIBA CATTA PRETA NETO

Diretor do Foro

Diretor(a) da : ÉRICO DE SOUZA SANTOS

Secretaria Administrativa

Juiz(a) Subst. : DR.PAULO CESAR LOPES
Juiz(a) Titular : DRA.MARIANA GARCIA CUNHA

Expediente do dia 08 de Março de 2021

Atos do(a) : MARIANA GARCIA CUNHA

Exmo(a)

Autos com Decisão

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0038832-92.2018.4.01.3400

201834001198829

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : LEONILDO DE ARAUJO SILVA

Advg. : DF00022388 - TERESA CRISTINA SOUSA FERNANDES Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Após a efetivação do depósito, intimem-se as partes interessadas para ciência consoante o art. 41 da Resolução n.º 458/2017 do CJF.

Certificada a intimação ou comprovado o pagamento, arquive-se o processo com baixa na distribuição".

Atos do(a): PAULO CESAR LOPES

Exmo(a)

Autos com Decisão

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0058702-17.2004.4.01.3400

200434009075999

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : FRANCISCO EXPEDITO MIRANDA DA COSTA

Advg. : DF00027497 - FRANCISCO EXPEDITO MIRANDA DA

COSTA

Reu : UNIAO FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

- " A viúva meeira requer a habilitação no processo, no qual consta: certidão de óbito da parte exequente, RG e CPF da requerente, entre outros documentos que comprovem a condição de herdeira. Com fulcro no Decreto 85.845/1981, defiro a habilitação de MARINA MARIA SIQUEIRA COUTINHO, CPF 258.363.821-15, que deverá suceder Francisco de Assis Coutinho Filho, para efeito de recebimento dos valores devidos. Diante disso determino:
- I a retificação da autuação para constar o nome da herdeira habilitada no polo ativo da ação;

II - a intimação das partes.

Consultado o sistema processual verifico que o valor disponibilizado no ofício de depósito, ainda não foi devolvido ao Tesouro Nacional. Aguarde-se o juízo do inventário solicitar a transferência do valor disponibilizado no Ofício de Depósito registrado em 30/07/2019, para o Espólio de Francisco de Assis Coutinho Filho. Intime-se. Prazo: 10 (dez) dias."

0049567-92.2015.4.01.3400 201534000222033 Cível / Serviço Público / Jef Autor : AYRES PEREIRA DA COSTA NETO

Advg. : AL00007434 - DANIEL WANDERLEY DE SANTA RITA Advg. : AL00007706 - VANESSA ALVES COSTA CAVALCANTI

Reu : UNIAO FEDERAL

0034433-83.2019.4.01.3400

201934001480108

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : FERNANDO MARQUES DA SILVA Advg. : DF00023338 - ALINE SILVA

Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

Em virtude da concordância das partes com os valores, expeça-se RPV.

"Defiro o destaque dos honorários contratuais (art. 22, §4º, do Estatuto da OAB). Em seguida, como o valor devido não ultrapassa 60 (sessenta) salários mínimos, determino a expedição da RPV e a intimação das partes para conhecimento do teor do ofício requisitório, nos termos do art. 11 da Resolução n.º 458/2017 do CJF.

Prazo: 10 (dez) dias.(...)."

0035991-66.2014.4.01.3400

201434000122181

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : MANOEL ADELINO SOBRINHO

Advg. : DF00027252 - DANIEL ROCHA SARAIVA

Reu : UNIAO FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Na hipótese, o depósito dos valores constantes na RPV se deu em 25/11/2015, e o pedido de sua reexpedição foi registrado em 18/11/2020, não configurando-se, desse modo, a ocorrência prescrição, razão pela qual DEFIRO a reexpedição de RPV. (...)."

0036957-92.2015.4.01.3400

201534000166511

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : MAURILIO APOLONIO DE OLIVEIRA

Advg. : SP00313432 - RODRIGO DA COSTA GOMES
Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

Em virtude da concordância das partes com os valores, expeça-se Precatório. Defiro o destaque dos honorários contratuais (art. 22, §4º, do Estatuto da OAB).(...)."

0061533-52.2015.4.01.3400

201534000259786 Cível / Fgts / Jef

Autor : THIAGO BONFIM DE SOUSA

Advg. : DF00030980 - MARIA DA CONCEICAO MACEDO DA

SILVA MASCARENHAS

Reu : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" A parte executada alega, em sua promoção, que não há crédito a ser executado, intimada para manifestar-se a parte exequente quedou-se inerte. Decido.

Toda a execução para cobrança de crédito baseia-se em título, certo, líquido e exigível, sob pena de nulidade. Interpretação dos artigos 783, 786 e 803, inciso I, do CPC.

Logo, faz-se mister reconhecer a nulidade da presente execução.

Ante o exposto, declaro nula a execução e reputo prejudicado o cumprimento do título judicial (fase executória), com base nos artigos 783, 786 e 803, inciso I, do CPC.

Arquive-se o processo com baixa na Distribuição."

0073763-97.2013.4.01.3400

201334000220985

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : JOSE VERISSIMO FERREIRA

Advg. : DF00021040 - MARINA BAHIA FERREIRA GUIMARAES

Autor : VANESSA BATISTA DOS SANTOS
Autor : VALDENILSON BATISTA DOS SANTOS

Autor : VALMIR BATISTA DOS SANTOS

Reu : UNIAO FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" (...) Diante da concordância com os cálculos, houve a sua homologação em 9 de outubro de 2019, com a expedição das RPV's e, o arquivamento dos autos em 21/01/2020.

Pretende, a parte exequente, suplantar a coisa julgada e reabrir a discussão do título judicial formado após não ter manejado os meios adequados para a impugnação das decisões judiciais, em razão de expressa concordância com os valores apresentados pela Contadoria do Juízo.

Ante o exposto, indefiro o pedido de continuidade da execução em razão de seu exaurimento.

Intimem-se.

Após o prazo recursal, retornem os autos ao arquivo."

0065111-91.2013.4.01.3400

201334000186814

Cível / Serviço Público / Jef

Autor : AMAIR MARIANO DA SILVA

Advg. : DF00021040 - MARINA BAHIA FERREIRA GUIMARAES

Reu : UNIAO FEDERAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

"HOMOLOGO o cálculo de liquidação apresentado pela Contadoria Judicial no valor de R\$ 28.227,41 (vinte e oito mil, duzentos e vinte e sete reais e quarenta e um centavos), atualizado até a competência 12/2017.

Diante da concordância com os cálculos, houve a sua homologação em 6 de março de 2018, com a expedição da RPV e o arquivamento dos autos em 16/08/2018.

Pretende, a parte exequente, suplantar a coisa julgada e reabrir a discussão do título judicial formado após não ter manejado os meios adequados para a impugnação das decisões judiciais, em razão de expressa concordância com os valores apresentados pela Contadoria do Juízo.

Ante o exposto, indefiro o pedido de continuidade da execução em razão de seu exaurimento.

Intimem-se.

Após o prazo recursal, arquivem-se os presentes autos."

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL 24ª Vara JEF - BRASÍLIA

Juiz(a) Federal : ITAGIBA CATTA PRETA NETO

Diretor do Foro

Diretor(a) da : ÉRICO DE SOUZA SANTOS

Secretaria Administrativa

Juiz(a) Subst. : DR.PAULO CESAR LOPES
Juiz(a) Titular : DRA.MARIANA GARCIA CUNHA

Expediente do dia 08 de Março de 2021

Atos do(a) : PAULO CESAR LOPES

Exmo(a)

Autos com Ordinatório

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s) :

0055920-61.2009.4.01.3400

200934009167714 Cível / Tributário / Jef

Autor : ROSEMARY MEDEIROS DE ABREU

Advg. : DF00034921 - ANTONIO RODRIGO MACHADO DE

SOUSA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0018417-69.2010.4.01.3400

201034009047936 Cível / Tributário / Jef

Autor : HENRIQUE TROCCOLI JUNIOR

Advg. : DF00029371 - ELAINE NOGUEIRA DA SILVA Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0033263-91.2010.4.01.3400

201034009086420 Cível / Tributário / Jef

Autor : WANDERLUCIO ALVARES FERNANDES

Advg. : DF00016678 - EDINO CEZAR FRANZIO DE SOUZA
Advg. : DF00022113 - LIGIA LUCIBEL FRANZIO DE SOUZA
Advg. : DF00028818 - ARISTELLA INGLEZDOLFE DE MELLO

CASTRO

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0026117-86.2016.4.01.3400

201634000419321 Cível / Tributário / Jef

Autor : JOSE RAIMUNDO ABREU DE SOUSA

Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0039341-91.2016.4.01.3400

201634000497774 Cível / Tributário / Jef

Autor : CARLA AUGUSTA BARRETO OLIVEIRA
Advg. : DF00014038 - GERALDO MARCONE PEREIRA
Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0038389-78.2017.4.01.3400

201734000855105 Cível / Tributário / Jef

Autor : MARIA DO SACRAMENTO SILVA BARCELOS

Advg. : DF0001599A - GERALDO MAGELA HERMOGENES DA

SILVA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0019239-77.2018.4.01.3400

201834001059204 Cível / Tributário / Jef Autor : WANDERLEY VITAL DA SILVA

Advg. : DF00026655 - JOAO SILVERIO CARDOSO Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0039427-91.2018.4.01.3400

201834001204822 Cível / Tributário / Jef

Autor : PITAGORAS DE MACEDO COSTA

Advg. : RN00004335 - CAROLINE MAIA DE MACEDO COSTA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0015727-52.2019.4.01.3400

201934001334266 Cível / Tributário / Jef

Autor : CESAR DA COSTA OLIVEIRA

Advg. : RJ00198650 - THIAGO COSTA SERRA NUNES
Advg. : RJ00116636 - LEONARDO DE CARVALHO BARBOZA

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" De ordem do Juízo da 24ª Vara Federal e em cumprimento à Portaria 001/2021/24ª Vara/DF, intimem-se as partes da RPV expedida, no prazo de 10 (dez) dias."

0050857-16.2013.4.01.3400

201334000131512

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef

Autor : JOAO BATISTA BORGES DA SILVA

Advg. : SP00348461 - MARIEL ADRIANA FUKUOKA
Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0012481-58.2013.4.01.3400

201334009544536

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor : DANILO CESAR BARCELOS

Advg. : MG00152690 - ANA PAULA DE OLIVEIRA SILVA
Reu : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" De ordem do Juízo da 24ª Vara Federal e em cumprimento à Portaria 001/2021 - 24ª Vara/DF, dê-se vista à parte autora pelo o prazo de 10 (dez) dias. Transcorrido o prazo in albis sem manifestação, retorne o feito ao Arquivo."

0049283-31.2008.4.01.3400

200834009080234 Cível / Tributário / Jef

Autor : FRANCISCO JOSE NASCIMENTO

Advg. : RS00051193 - PAULO JULIANO GARCIA CARVALHO

Reu : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

" De ordem do Juízo da 24ª Vara Federal e em cumprimento à Portaria 002/2017/24ª Vara/DF, vista às partes para se manifestarem, no prazo de 10 (dez) dias, sobre informações/cálculos juntados aos autos pela Contadoria Judicial."

Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária do Distrito Federal

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XIII / N. 47 Disponibilização: 16/03/2021

NUCOD - Núcleo de Apoio à Coordenação dos JEFs - SJDF

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL

26ª Vara JEF - BRASÍLIA

: ITAGIBA CATTA PRETA NETO Juiz(a)

Federal Diretor do Foro

: ÉRICO DE SOUZA SANTOS Diretor(a) da

Secretaria Administrativa

Expediente do dia 15 de Março de 2021

do(a) : MÁRCIO BARBOSA MAIA

Exmo(a)

Autos com Vista

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

"INTIMEM-SE AS PARTES DA CERTIDÃO DE DESIGNAÇÃO DE PERICIA, COM USO OBRIGATÓRIO DE MÁSCARA DE PROTEÇÃO, PARA QUERENDO, EM (10) DEZ DIAS, FORMULAR QUESITOS E INDICAR ASSISTENTE TÉCNICO. A DATA DA PERÍCIA, BEM COMO LOCAL E HORÁRIO CONSTAM NA CERTIDÃO DE DESIGNAÇÃO DA PERÍCIA ANEXADA AOS AUTOS. ASSIM, AS PARTES DEVERÃO ACESSAR NOS AUTOS A REFERIDA CERTIDÃO DE DESIGNAÇÃO DE PERÍCIA PARA CONHECER A DATA, HORÁRIO, LOCAL E PERITO DESIGNADO PARA A REALIZAÇÃO DA PERÍCIA'

0038836-32.2018.4.01.3400

201834001198863

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor MARIA JOSE ROSA GOMES

Advg. DF00022388 - TERESA CRISTINA SOUSA FERNANDES INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Reu

0021460-96.2019.4.01.3400

201934001374897

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef **BENEDITO FERREIRA PONTES** Autor

DF00008613 - ADAILTON MOREIRA MENDES Adva.

Advg. DF00020017 - LISANGELA DE MACEDO REIS MOREIRA INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Reu

0031743-81.2019.4.01.3400

201934001459800

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef : FRANCISCO BISPO DE ARAUJO Autor

DF00036944 - LAYSE OLIVEIRA DE MELO Advg.

INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Reu

0034670-20.2019.4.01.3400

201934001482550

Cível / Previdenciário / Concessão De Benefício / Jef Autor **ELANE RODRIGUES DOS SANTOS**

DF00055762 - LEANDRO ARAUJO DA ROCHA Advg. INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Reu

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

"INTIMEM-SE AS PARTES DA CERTIDÃO DE DESIGNAÇÃO DE PERICIA, COM USO OBRIGATÓRIO DE MÁSCARA DE PROTEÇÃO, PARA QUERENDO, EM (10) DEZ DIAS, FORMULAR QUESITOS E INDICAR ASSISTENTE TÉCNICO. A DATA DA PERÍCIA, BEM COMO LOCAL E HORÁRIO CONSTAM NA CERTIDÃO DE DESIGNAÇÃO DA PERÍCIA ANEXADA AOS AUTOS. ASSIM. AS PARTES DEVERÃO ACESSAR NOS AUTOS A REFERIDA CERTIDÃO DE DESIGNAÇÃO DE PERÍCIA PARA CONHECER A DATA, HORÁRIO, LOCAL E PERITO DESIGNADO PARA A REALIZAÇÃO DA PERÍCIA"

Diário Eletrônico da Justiça Federal da 1ª Região - eDJF1

Seção Judiciária do Distrito Federal

Lei 13.105, de 16 de março de 2015. Art. 224 Salvo disposição em contrário, os prazos serão contados excluindo o dia do começo e incluindo o dia do vencimento.

§ 1º Os dias do começo e do vencimento do prazo serão protraídos para o primeiro dia útil seguinte, se coincidirem com dia em que o expediente forense for encerrado antes ou iniciado depois da hora normal ou houver indisponibilidade da comunicação eletrônica.

§ 2º Considera-se como data de publicação o primeiro dia útil seguinte ao da disponibilização da informação no Diário da Justiça eletrônico.

§ 3º A contagem do prazo terá início no primeiro dia útil que seguir ao da publicação.

e-DJF1 Ano XIII / N. 47 Disponibilização: 16/03/2021

Turma Recursal - SJDF

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL 2ª TR - RELATOR 1 - BRASÍLIA

PAUTA DE JULGAMENTO DO DIA 24 DE MARÇO DE 2021

Expediente do dia 15 de Março de 2021

RELATOR : CARLOS EDUARDO CASTRO MARTINS

Autos com Despacho

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0047880-27.2008.4.01.3400

200834009066127 Recurso Inominado

Recdo : REINALDO DE SOUZA BENTO

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0054892-92.2008.4.01.3400

200834009137721 Recurso Inominado

Recdo : SWAMI DE ALMEIDA NEVES Advg. : DF00046739 - ELEN RAMOS SILVA

Advg. : DF00018589 - DIEGO VEGA POSSEBON DA SILVA

Advg. : DF00020139 - IGOR RAMOS SILVA Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0043710-75.2009.4.01.3400

200934009039781 Recurso Inominado

Recdo : MARIA DA ANUNCIACAO NEVES MOREIRA Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0058219-74.2010.4.01.3400

201034009157477 Recurso Inominado

Recdo : CELICE BATISTA PASSOS COSTA
Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0063167-54.2013.4.01.3400

201334000180073 Recurso Inominado

Recte : DEUSDETE ESPIRITO SANTO DA COSTA Recte : DEUSDETE ESPIRITO SANTO DA COSTA Advg. : DF00019167 - POLLYANNA AKEMI SAITO

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

Recdo : BANCO DO BRASIL SA

Advg. : DF00035879 - MARCOS CALDAS MARTINS CHAGAS

0053539-07.2014.4.01.3400

201434000192616 Recurso Inominado

Recdo : MARCELO MARTINS RODRIGUES

Advg. : DF00044107 - REINALDO LISBOA MENDES

Recte : UNIAO FEDERAL

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0050693-80.2015.4.01.3400

201534000224811 Recurso Inominado

Recdo : MAJELA COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA-ME

Advg. : CE00018089 - JOSE ELIONEIDO BARROSO
Advg. : CE00013767 - FRANCISCO COUTINHO CHAVES

Advg. : CE00015797 - LUCIANA MELO MADRUGA FERNANDES

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0001622-75.2016.4.01.3400

201634000322382 Recurso Inominado

Recdo : CLAUDIA LORA

Advg. : DF00040400 - ROSA MARIA VERAS

Advg. : DF00024973 - JANAINA VERAS DE LIMA OLIVEIRA Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0029366-45.2016.4.01.3400

201634000437083 Recurso Inominado

Recdo : MARILENE ALMEIDA DA SILVA

Advg. : DF00051360 - ERIKA REJANE MARQUES ARRUDA RAMOS Advg. : RJ00121685 - IVAN RIBEIRO DOS SANTOS NAZARETH

Advg. : DF00051099 - ERICA DE MATOS RODRIGUES Advg. : RJ00130114 - MARTA DE CASTRO MEIRELES

Recte : VALDELICE LIMA DE SOUZA

Advg. : RJ00130114 - MARTA DE CASTRO MEIRELES

Recte : CLENICE OLIVEIRA LIMA

Advg. : DF00024429 - MAIRRA KERLEM MAGALHAES MARTINS HIPPERTT

Recte : UNIAO

Recte : VALDELICE LIMA DE SOUZA

Advg. : RJ00121685 - IVAN RIBEIRO DOS SANTOS NAZARETH

0013468-55.2017.4.01.3400

201734000722783 Recurso Inominado

Recte : ELIAS CORDEIRO ALENCAR

Advg. : DF00054153 - ELIAS CORDEIRO ALENCAR Recte : ELIZANGELA PEREIRA SILVA ALENCAR

Recdo : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Recdo : ELYON CONSTRUCOES E REFORMAS LTDA

0018651-07.2017.4.01.3400

201734000739057 Recurso Inominado

Recdo : SANDRA VALERIA RIBEIRO DE OLIVEIRA

Advg. : DF00024973 - JANAINA VERAS DE LIMA OLIVEIRA

Advg. : DF00040400 - ROSA MARIA VERAS

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

$0019304 \hbox{-} 09.2017.4.01.3400$

201734000742411 Recurso Inominado

Recdo : GIDEAO RIBEIRO TORRES

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

$0025952\hbox{-}05.2017.4.01.3400$

201734000776322 Recurso Inominado

Recte : PATRICIA AUGUSTA DA SILVA

Advg. : DF00024973 - JANAINA VERAS DE LIMA OLIVEIRA

Advg. : DF00040400 - ROSA MARIA VERAS

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0041206-18.2017.4.01.3400

201734000867860 Recurso Inominado

Recte : VANESSA DOS SANTOS CARVALHO Advg. : DF00040400 - ROSA MARIA VERAS

Advg. : DF00024973 - JANAINA VERAS DE LIMA OLIVEIRA Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0046179-16.2017.4.01.3400

201734000897390 Recurso Inominado

Recte : PEDRO PAULO GOMES DA SILVA

Advg. : DF00045718 - EMERSON ALVES DOS SANTOS Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0046274-46.2017.4.01.3400

201734000898344 Recurso Inominado

Recdo : JOANICE SIMOES DE OLIVEIRA

Advg. : DF00040311 - EMANUEL MEDEIROS ALCANTARA FILHO Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0054682-26.2017.4.01.3400

201734000948304

Recurso Inominado

Recte : GILBERTO ROSA

Advg. : DF00050829 - LUIS FELIPE CARVALHO BOCAYUVA Advg. : DF00041954 - MARCELA CARVALHO BOCAYUVA Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0003297-05.2018.4.01.3400

201834000976708 Recurso Inominado

Recte : VALERIA SOARES SETTE BRUGGEMANN
Advg. : DF00039686 - FABRICIO VIEIRA DA COSTA
Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0007980-85.2018.4.01.3400

201834001007446 Recurso Inominado

Recdo : ANEZIO PEREIRA DE SOUZA

Advg. : DF00048434 - RAFAELA MONTEIRO DOS SANTOS Advg. : GO00026506 - EVERTON BERNARDO CLEMENTE Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0009518-04.2018.4.01.3400

201834001014980 Recurso Inominado

Recdo/recte : MARIA BARROSO VIEIRA

Advg. : DF00009610 - GILSON MOREIRA DA SILVA Advg. : DF0017000E - DANIEL LIMA DOS SANTOS

Recte/recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0011222-52.2018.4.01.3400

201834001029099 Recurso Inominado

Recdo/recte : JOSE MARIA SOUSA FERREIRA

Advg. : DF00025089 - GILBERTO SIEBRA MONTEIRO Recte/recdo : FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE FUNASA

Recte/recdo : UNIAO FEDERAL

0019377-44.2018.4.01.3400

201834001060590 Recurso Inominado

Recdo : ANA MARIA DA SILVA LEITE

Advg. : DF00038068 - CARLOS ROBERTO FARES

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0024180-70.2018.4.01.3400

201834001097115 Recurso Inominado

Recte : JOSE BIGARAN

Advg. : DF00036821 - COQUELIN AIRES LEAL NETO

Recdo : UNIAO FEDERAL

0024380-77.2018.4.01.3400

201834001099167 Recurso Inominado

Recdo : LUIZ FERNANDO DA SILVA Recte : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0029805-85.2018.4.01.3400

201834001135146 Recurso Inominado

Recte : LEONCIO DE SOUZA BRANDAO

Advg. : DF00053045 - BRUNO BERNARDO SOARES DE ARAUJO

Advg. : DF00052045 - LEANDRO PORTELA

Recdo : UNIAO FEDERAL

0032404-94.2018.4.01.3400

201834001147329 Recurso Inominado

Recdo : JOSE ANTONIO DOS SANTOS

Advg. : MG00124196 - DIEGO FRANCO GONCALVES
Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0033342-89.2018.4.01.3400

201834001156821 Recurso Inominado

NINA GROM Recte

Advg. DF00040311 - EMANUEL MEDEIROS ALCANTARA FILHO

INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recdo

0036939-66.2018.4.01.3400

201834001182114 Recurso Inominado

VALTER DOS SANTOS VIEIRA Recte MS00014701 - DILCO MARTINS Adva.

UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL) Recdo

0038147-85.2018.4.01.3400

201834001191723 Recurso Inominado

Recdo/recte AUREA BARBOSA FERNANDES DO COUTO DF0001441A - JOSE EYMARD LOGUERCIO Advg. DF00061280 - GABRIELA ROCHA GOMES Advg. UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL) Recte/recdo

0039092-72.2018.4.01.3400

201834001201430 Recurso Inominado

: MANOEL FERNANDES DE SOUSA

Advg. : DF00031877 - MARCELO OLIVEIRA MACHADO DF00057752 - RAILTON OLIVEIRA MACHADO Advg. Advg. DF00056061 - JONAS OLIVEIRA MACHADO : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recdo

0039209-63.2018.4.01.3400

201834001202610 Recurso Inominado

Recte : RISETE PEREIRA DOS SANTOS METZ

Advg. DF0001599A - GERALDO MAGELA HERMOGENES DA SILVA

Recdo : UNIAO FEDERAL

0041760-16.2018.4.01.3400

201834001220635 Recurso Inominado

Recte : FRANCISCA RODRIGUES DOS SANTOS Advg. DF00052380 - LARYSSA DIAS REGO

DF00022393 - WANESSA ALDRIGUES CANDIDO Advg. : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recdo

0001260-68.2019.4.01.3400

201934001234013 Recurso Inominado

: LEANDRO COUTO GANDRA Recdo

DF00040116 - FABRINA ISABELA SILVA Advg.

: CAIXA ECONOMICA FEDERAL Recte

0002980-70.2019.4.01.3400

201934001245287 Recurso Inominado

: DAVI JOSE DE SOUSA Recdo

MARIA APARECIDA ALVES SANTANA Recdo Recdo FRANCISCO MARCELO DE SOUZA

Recdo **ACLENIO NUNES BATISTA** Recdo FRANK DE ALVARENGA BRITTO Recdo CARLOS EUGENIO REINO DA SILVA

DF00013398 - VALERIO ALVARENGA MONTEIRO DE CASTRO Advg.

MARCIO ANTONIO DA SILVA GOMES Recdo Recdo CARLOS EUGENIO REINO DA SILVA

DF00023016 - HENRIQUE DE MELLO FRANCO Advg.

Recdo ADIEL TEOFILO

MARCELO JOSE SOARES Recdo ANDREIA RIBEIRO DOS SANTOS Recdo

UNIAO FEDERAL Recte Recte : DISTRITO FEDERAL*

0003449-19.2019.4.01.3400

201934001250070 Recurso Inominado

: LUCIANA MACHADO DO ESPIRITO SANTO Recte

Recdo INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0005352-89.2019.4.01.3400

201934001263388 Recurso Inominado

Recte : LUIS MAXIMILIANO LEAL TELESCA MOTA

Advg. : DF00014848 - LUIS MAXIMILIANO LEAL TELESCA MOTA

Recdo : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0006638-05.2019.4.01.3400

201934001271861 Recurso Inominado

Recdo/recte : EDVALDO GARCIA DA SILVA

Advg. : DF00040244 - WANDER GUALBERTO FONTENELE Recte/recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0008562-51.2019.4.01.3400

201934001281180 Recurso Inominado

Recdo : MARIA PAULA VARELA DE OLIVEIRA DE ARAUJO Advg. : DF00044107 - REINALDO LISBOA MENDES

Recte : UNIAO FEDERAL

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0009971-62.2019.4.01.3400

201934001288879 Recurso Inominado

Recte : JORGEVALDO MORAIS DE MELO

Advg. : DF00004595 - ULISSES BORGES DE RESENDE

Recdo : DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT

0010244-41.2019.4.01.3400

201934001291788 Recurso Inominado

Recdo : MARIA OLINDA BRANDAO COUTO

Advg. : CE00015581 - MATHEUS MENDES REZENDE Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0011497-64.2019.4.01.3400

201934001298612 Recurso Inominado

Recte : RENATO LEITE DA SILVA

Advg. : MG00137437 - CARLOS HENRIQUE COSTA CANDIDO Advg. : MG00044386 - FRANCISCO RAFAEL GONCALVES Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0013783-15.2019.4.01.3400

201934001319099 Recurso Inominado

Recdo : JORGE CAMPOS PINTO

Advg. : DF0001599A - GERALDO MAGELA HERMOGENES DA SILVA

Recte : UNIAO FEDERAL

0014039-55.2019.4.01.3400

201934001320690 Recurso Inominado

Recte : MARIA EDILEUSA DE FREITAS

Advg. : DF00022523 - VANESSA ACHTSCHIN SOARES DA SILVA

Advg. : DF00022802 - ALINE RODRIGUES DE ALARCAO LISBOA RAMOS

Advg. : DF00026055 - PAULO CUNHA DE CARVALHO
Advg. : DF00041874 - POLLYANNA DO NASCIMENTO SILVA

Advg. : DF00051656 - CHRISCIANE VIEIRA SOUSA

Advg. : DF00052057 - ANA KAROLLINA PEREIRA CARVALHO CAMARA

Advg. : DF00027177 - ANDRE VIEIRA DE GODOI PITALUGA

Advg. : DF00018026 - DAVID ODISIO HISSA

Advg. : DF00017717 - ALESSANDRA DAMIAN CAVALCANTI

Recdo : UNIAO FEDERAL

0014732-39.2019.4.01.3400

201934001325743 Recurso Inominado

Recdo : ARISTEU TEIXEIRA CAVALCANTE NETO
Advg. : AL00012447 - GERALDO BRANDAO DE LIMA

Advg. : AL00015859 - LIGIA MARIA LINS DE SOUZA SANTOS Advg. : DF00055589 - JOAO FRANCISCO DE CAMARGO

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0014975-80.2019.4.01.3400

201934001328190 Recurso Inominado

Recte : DILMA ALVES PEREIRA

Advg. : DF00061461 - DEBORA DE FREITAS DE CRUZ Advg. : DF00058186 - BRUNA LORRANY REIS DA SILVA

Recdo : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0015033-83.2019.4.01.3400

201934001328797 Recurso Inominado

Recte : RONALDO RIBEIRO DE LIRA

Advg. : DF00025089 - GILBERTO SIEBRA MONTEIRO

Recdo : UNIAO FEDERAL

Recdo : FUNASA - FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE

0015774-26.2019.4.01.3400

201934001334790 Recurso Inominado

Recte : LEONICE HILDA MENDES DE SOUSA

Advg. : DF00044168 - ANDRE LUIZ SANTOS DURAES Advg. : DF00050245 - WANDRESSA SILVA LEITE

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0015871-26.2019.4.01.3400

201934001335905 Recurso Inominado

Recdo : ALDENOURA ALVES DA SILVA

Advg. : DF00018565 - TATIANA FREIRE ALVES MAESTRI Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0016296-53.2019.4.01.3400

201934001337186 Recurso Inominado

Recdo : JOSE MELO ALVES

Advg. : DF00048119 - GABRIELA MARIA FERNANDES DA SILVA Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0018258-14.2019.4.01.3400

201934001352425 Recurso Inominado

Recdo : LUCIVANIA ALVES LOPES

Advg. : DF00055115 - FELIPE LUIZ ALENCAR VILAROUCA Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0018893-92.2019.4.01.3400

201934001356957 Recurso Inominado

Recdo : ERISVANO DIAS DE OLIVEIRA
Advg. : DF00037795 - BENJAMIM BARROS
Advg. : DF00035526 - DANIEL SARAIVA VICENTE

Advg. : DF00060964 - JOSE CARLOS DIAS DE SOUZA JUNIOR

Recte : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0020474-45.2019.4.01.3400

201934001366961 Recurso Inominado

Recdo : FRANCISCO DAS CHAGAS VERAS

Advg. : GO00028754 - WESLEY FERREIRA MACHADO
Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS
Advg. : CE00017622 - RAISSA VASCONCELOS CHAVES

0021822-98.2019.4.01.3400

201934001378579 Recurso Inominado

Recte : JAIR HILARIO FERREIRA

Advg. : DF00054891 - NATALIA RIBEIRO DA SILVA Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0025568-71.2019.4.01.3400

201934001410074 Recurso Inominado

Recte : JOSE ANTONIO MOTTA

Advg. : DF00057686 - BRUNA CAROLINE C DE OLIVEIRA Advg. : DF00033680 - LUIZ ANTONIO MULLER MARQUES

Advg. : DF00017183 - JOSE LUIS WAGNER

Advg. : DF00026778 - VALMIR FLORIANO VIEIRA DE ANDRADE

Recdo : BANCO DO BRASIL SA

Advg. : DF00025136 - NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES

Recdo : UNIAO FEDERAL

0027824-84.2019.4.01.3400

201934001429558 Recurso Inominado

Recte : WANDERLEY RODRIGUES DE ARAUJO

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0030998-04.2019.4.01.3400

201934001455478 Recurso Inominado

Recte : MANOEL PEDRO MARTINS

Advg. : DF0001599A - GERALDO MAGELA HERMOGENES DA SILVA

Recdo : UNIAO FEDERAL

0032805-59.2019.4.01.3400

201934001470748 Recurso Inominado

Recte : PAULO LOIOLA ARAUJO

Advg. : DF00043090 - PRISCILA GUIMARAES MATOS MACEIO Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0033515-79.2019.4.01.3400

201934001474923 Recurso Inominado

Recdo : LUIZ DOS SANTOS LIMA

Advg. : DF00037220 - MONICA MORAIS DE SOUZA

Recte : UNIAO FEDERAL Recte : BANCO DO BRASIL SA

Advg. : DF00025136 - NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES

0034439-90.2019.4.01.3400

201934001480160 Recurso Inominado

Recdo : LAERTE ANDRADE

Advg. : DF0001599A - GERALDO MAGELA HERMOGENES DA SILVA

Recte : UNIAO FEDERAL

0034901-47.2019.4.01.3400

201934001484866 Recurso Inominado

Recdo : MARLI SEBASTIANA DE JESUS

Advg. : RJ00170909 - RIAN CARLOS SANT'ANNA

Advg. : RJ00154683 - TALITA DE LOURDES PEREIRA BARBOSA

Recte : UNIAO FEDERAL

0035674-92.2019.4.01.3400

201934001492757 Recurso Inominado

Recdo : NIVALDO CARVALHO DE SOUSA

Advg. : DF00048717 - THAIS GONÇALVES RODRIGUES
Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS
Advg. : PB00016152 - CAROLINA FEITOSA CRUZ CABRAL

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

Determino a inclusão do(s) processo(s) abaixo/acima relacionado(s) na PAUTA DE JULGAMENTO DO DIA 24 DE MARÇO DE 2021, QUARTA-FEIRA, às 15:00h, podendo, entretanto, nessa mesma sessão ou em sessões subseqüentes, referirem-se a processos adiados ou constantes de pautas já publicadas.

A Sessão de Julgamento será realizada com suporte de vídeo, utilizando-se a ferramenta Microsoft Teams, recomendada pela Corregedoria Regional da Justiça Federal da 1ª Região.

As partes e seus advogados, bem como o público em geral, poderão assistir à Sessão de Julgamento. A transmissão online será feita por meio do sítio da rede mundial de computadores https://portal.trf1.jus.br/sjdf, no qual deverão ser acessados os itens de pesquisa "Processual" e, em seguida, "Sessão de Julgamento – Turma Recursal", local em que estará disponível o link, ou, ainda, diretamente pelo endereço eletrônico https://portal.trf1.jus.br/sjdf/navegacao-auxiliar/noticias-sj/audiencias-turma-recursal.htm.

Os advogados, inclusive advogados públicos, e o representante do Ministério Público Federal poderão realizar sustentação oral (nas hipóteses especificadas pela lei e pelo regimento interno), devendo, para tanto, solicitarem inscrição exclusivamente por

intermédio do e-mail trdf@trf1.jus.br, em até 24 (vinte e quatro) horas antes do início da Sessão de Julgamento, observandose, ainda, o seguinte:

- I no pedido de inscrição, devem constar os seguintes dados: nome, OAB (se advogado) e endereço eletrônico (e-mail) do advogado ou do representante do Ministério Público Federal que irá sustentar, número do processo, nome da parte que representa e nome do(a) Relator(a). Para o e-mail informado pelo advogado ou pelo representante do Ministério Público Federal será enviado o hiperlink de acesso, acesso este que não está condicionado à obtenção da ferramenta Microsoft Teams, pois a participação será viabilizada mediante acesso pela web;
- II a intervenção do advogado na Sessão de Julgamento estará adstrita ao processo em que solicitou a sustentação oral, sendo que seu acesso para esse fim será removido após o julgamento proferido pela Turma Recursal, sem prejuízo de poder continuar assistindo à Sessão na forma acima prevista.

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL 2ª TR - RELATOR 3 – BRASÍLIA

PAUTA DE JULGAMENTO DO DIA 24 DE MARÇO DE 2021

Expediente do dia 15 de Março de 2021

RELATOR : DAVID WILSON DE ABREU PARDO

Autos com Despacho

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0058339-20.2010.4.01.3400

201034009158660 Recurso Inominado

Recdo/recte : MARIA DAS GRACAS BRASIL DE OLIVEIRA

Advg. : DF00008583 - JULIO CESAR BORGES DE RESENDE

Advg. : DF00011723 - ROBERTO GOMES FERREIRA

Recte/recdo : UNIAO FEDERAL

0043672-87.2014.4.01.3400

201434000151326 Recurso Inominado

Recdo : LEUMAR DE SANT

Advg. : DF00030810 - PRISCILA DE ALMEIDA JULIANO

Advg. : DF00030598 - MAX ROBERT MELO

Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO

Recte : UNIAO FEDERAL

0061156-18.2014.4.01.3400

201434000212412 Recurso Inominado

Recte : ARLETE APARECIDA DAS NEVES BALAN Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO

Advg. : DF00030598 - MAX ROBERT MELO

Advg. : DF00030810 - PRISCILA DE ALMEIDA JULIANO

Recdo : UNIAO FEDERAL

 $0009383 \hbox{-} 94.2015.4.01.3400$

201534000036095 Recurso Inominado

Recdo : ARACY DA SILVA BARROS

Advg. : DF00029909 - DIOGO BARBOSA SILVEIRA

Recte : UNIAO FEDERAL

0027159-10.2015.4.01.3400

201534000114407 Recurso Inominado

Recdo : PAULO ANTONIO DE SOUZA PIMENTEL Advg. : DF00030598 - MAX ROBERT MELO

Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO

Recte : UNIAO FEDERAL

 $0051648\hbox{-}14.2015.4.01.3400$

201534000227375 Recurso Inominado

Recte : ABEL MENDONCA MADEIRA

Advg. : GO00026182 - LUCIANA RODRIGUES DA SILVA
Advg. : DF00040700 - LEONARDO FRANCO BASTOS SOARES
Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

 $0070060\hbox{-} 90.2015.4.01.3400$

201534000296860 Recurso Inominado

Recte : JOAO DE OLIVEIRA

Advg. : DF00030598 - MAX ROBERT MELO

Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO

Recdo : UNIAO FEDERAL

0006527-26.2016.4.01.3400

201634000339101 Recurso Inominado

Recte : JOSE NATAL DE PAIVA

Advg. : DF00034163 - FABIO FONTES ESTILLAC GOMEZ

Recdo : UNIAO FEDERAL

0011732-36.2016.4.01.3400

201634000357874 Recurso Inominado

Recte : JORGE LUIZ PRADO

Advg. : DF00030598 - MAX ROBERT MELO

Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO

Recdo : UNIAO FEDERAL

0023201-79.2016.4.01.3400

201634000406904 Recurso Inominado

Recdo : EWERTON LUCENA DE LIMA

Advg. : DF0001599A - GERALDO MAGELA HERMOGENES DA

SILVA

Recte : UNIAO FEDERAL

0034101-24.2016.4.01.3400

201634000468982 Recurso Inominado

Recdo : CARLOS ANTONIO DE SOUZA Advg. : DF00022256 - RUDI MEIRA CASSEL

Recte : UNIAO FEDERAL

Advg. : RJ00184410 - MATHEUS BELÉM FERREIRA

0002942-29.2017.4.01.3400

201734000678803 Recurso Inominado

Recte : MARIA AUXILIADORA PEREIRA DA SILVA

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0016210-53.2017.4.01.3400

201734000728126 Recurso Inominado

Recte : MIRIAM SILVA DE FRANCA

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0023236-05.2017.4.01.3400

201734000759570 Recurso Inominado

Recdo : MOACIR SANTOS DA SILVA

Advg. : DF00024667 - ADALBERTO BARBOSA MARQUES

VERAS

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0027013-95.2017.4.01.3400

201734000786635 Recurso Inominado

Recte : ROBERTO CAVALCANTI GOMES DE BARROS

Advg. : DF00020001 - THAIS MARIA RIEDEL DE RESENDE

ZUBA

Advg. : DF00045960 - ALESSANDRA MAGDA VIEIRA GASPAR

Advg. : -

Advg. : DF00000968 - ULISSES RIEDEL DE RESENDE
Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS
Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0029152-20.2017.4.01.3400

201734000798328 Recurso Inominado

Recte : LAILSON FERREIRA DA SILVA

Advg. : DF00053929 - HUGO LEMES DE OLIVEIRA

Recdo : UNIAO FEDERAL

0030892-13.2017.4.01.3400

201734000809382 Recurso Inominado

Recdo : FRANCISCO RODRIGUES NETO

Advg. : AL00006805 - JOAO FRANCISCO DE CAMARGO Advg. : DF00055573 - MYLENE QUITÉRIA CALDAS Advg. : DF00038160 - ALESSANDRA CALDAS BEZERRA

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0035087-41.2017.4.01.3400

201734000831079

Recdo/recte : ALESSANDRA RODRIGUES DOS SANTOS FREITAS Advg. : GO00033369 - JOÃO VICTOR AMARAL SANTIAGO Recte/recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0039701-89.2017.4.01.3400

201734000858279 Recurso Inominado

Recte : MARCOS LUIS DA SILVA

Advg. : GO00023463 - CELSO GROSSKOPF RIBAS
Advg. : GO00024020 - GISELE ALVES FERNANDES
Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0047391-72.2017.4.01.3400

201734000906043 Recurso Inominado

Recdo : ADEMIR MACHADO CHAGAS

Advg. : DF00038160 - ALESSANDRA CALDAS BEZERRA Advg. : DF00055589 - JOAO FRANCISCO DE CAMARGO

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0049056-26.2017.4.01.3400

201734000913782 Recurso Inominado

Recdo : MARIA LEDA DE OLIVEIRA

Advg. : DF00045310 - TIAGO MACHADO DA SILVA

Advg. : DF00027236 - BRUNO ULISSES DA SILVA CARNEIRO Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0054384-34.2017.4.01.3400

201734000945299 Recurso Inominado

Recte : JOSIAS FRANCISCO DE AZEVEDO

Advg. : DF00036353 - DOUGLAS MAGNO DE ALMEIDA

OLIVEIRA

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0007811 - 98.2018.4.01.3400

201834001006163 Recurso Inominado

Recdo : MIGUEL ALVES VALADARES

Advg. : DF00010081 - CLAUDIO SANTOS DA SILVA Advg. : RS00079706 - LETICIA KOLTON ROCHA Advg. : RS00029219 - FRANCIS CAMPOS BORDAS Advg. : RS00066815 - MAURO BORGES LOCH

Recte : UNIAO FEDERAL

0009190-74.2018.4.01.3400

201834001011624 Recurso Inominado

Recdo : JOAO NUNES DE ALMEIDA

Advg. : DF00022388 - TERESA CRISTINA SOUSA FERNANDES
Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0013459-59.2018.4.01.3400

201834001040745 Recurso Inominado

Recdo : FRANCISCO ADAILSON SOUZA DA CRUZ

Advg. : DF00050512 - MARCUS VINICIUS DE SOUZA MORAIS

Advg. : DF00035029 - FABIO CORREA RIBEIRO

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0015040-12.2018.4.01.3400

201834001045775 Recurso Inominado

Recdo : GENESIO SOBRINHO VIEIRA DO NASCIMENTO
Advg. : DF00026125 - JOSE MARIA RIBEIRO DE SOUSA
Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0019347-09.2018.4.01.3400

201834001060291 Recurso Inominado

Recte : MARIA RITA DE CASSIA PRATA VASCONCELOS Advg. : DF00036769 - WELDER RODRIGUES LIMA Advg. : DF00054598 - MICKAIL SILVA BRAGA

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0023359-66.2018.4.01.3400

201834001089954 Recurso Inominado

Recte : JOAO MAIA NOGUEIRA

Advg. : DF00025089 - GILBERTO SIEBRA MONTEIRO

Recdo : UNIAO FEDERAL

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0028370-76.2018.4.01.3400

201834001120684 Recurso Inominado

Recdo : INAEL RODRIGUES DE OLIVEIRA NETO

Advg. : DF00033838 - HEYROVSKY TORRES RODRIGUES Advg. : DF00052136 - IANNE ROBERTA O. PEIXOTO

Recte : UNIAO FEDERAL

0030555-87.2018.4.01.3400

201834001139753 Recurso Inominado

Recdo : LAERCIO JOSE ALVES DA SILVA

Advg. : DF00025195 - BERNARDO DE MEDEIROS SANTOS

Recte : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0032167-60.2018.4.01.3400

201834001144902 Recurso Inominado

Recdo : GERALDO DE ARAUJO GOMES

Advg. : PB00008432 - CARMEN RACHEL DANTAS MAYER

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0035652-68.2018.4.01.3400

201834001172216 Recurso Inominado

Recdo/recte : VANIA MARIA SILVA LAUDELINO

Advg. : DF00059104 - ANTONIO CARLOS GONCALVES

PEREIRA

Recte/recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0036269-28.2018.4.01.3400

201834001175078 Recurso Inominado

Recdo : IOLANDA BEATRIZ DE CARVALHO

Advg. : DF00034921 - ANTONIO RODRIGO MACHADO DE

SOUSA

Recte : UNIAO FEDERAL

0000306-22.2019.4.01.3400

201934001228160 Recurso Inominado

Recdo : VANILDA CALDEIRA DA SILVA

Advg. : MG00118237 - WANDERSON FARIAS DE CAMARGOS Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0004643-54.2019.4.01.3400

201934001259401 Recurso Inominado

Recte : JOSIAS DA SILVA PEREIRA

Advg. : DF00034163 - FABIO FONTES ESTILLAC GOMEZ

Recdo : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0005709-69.2019.4.01.3400

201934001267042 Recurso Inominado

Recdo : LUCIA DE FATIMA BORGES DE OLIVEIRA

Advg. : DF00018841 - LINO DE CARVALHO CAVALCANTE

Recte : UNIAO FEDERAL

0009776-77.2019.4.01.3400

201934001286790 Recurso Inominado

Recte : ROSANE CAVALCANTE DE SOUZA Advg. : DF00017183 - JOSE LUIS WAGNER

Recdo : INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E

TECNOLOGIA DE BRASILIA

0010155-18.2019.4.01.3400

201934001290844

GESSICA MICKELY LIMA DOS SANTOS Recdo DF00056878 - SUELLEN PEREIRA COSMO Advg. INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recte

0011591-12.2019.4.01.3400

201934001299556 Recurso Inominado

Recdo ANDERSON MORETTI FRANCO DE ALMEIDA

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS Recte

DF00016742 - FERNANDO AUGUSTO RICARDO DOS Advg.

SANTOS

0011837-08.2019.4.01.3400

201934001302078 Recurso Inominado

Recdo LINDALVA PIMENTEL GALVAO

DF00018841 - LINO DE CARVALHO CAVALCANTE Advg.

UNIAO FEDERAL Recte

FUNDACAO INSTIT BRAS DE GEOGRAFIA Recte

ESTATISTICA IBGE

0011943-67.2019.4.01.3400

201934001303141 Recurso Inominado

Recte LUIS SERGIO DA SILVA AGUIAR

DF00051656 - CHRISCIANE VIEIRA SOUSA Advg.

Advg. DF00041874 - POLLYANNA DO NASCIMENTO SILVA DF00027177 - ANDRE VIEIRA DE GODOI PITALUGA Advg. DF00026055 - PAULO CUNHA DE CARVALHO Advg.

DF00022523 - VANESSA ACHTSCHIN SOARES DA Advg.

SILVA

Advg. DF00018026 - DAVID ODISIO HISSA

Advg. DF00017717 - ALESSANDRA DAMIAN CAVALCANTI Advg. DF00022802 - ALINE RODRIGUES DE ALARCAO

LISBOA RAMOS

UNIAO FEDERAL Recdo

0018265-06.2019.4.01.3400

201934001352490 Recurso Inominado

Recdo MARIA DE FATIMA HENRIQUE DANTAS Advg. DF00054891 - NATALIA RIBEIRO DA SILVA

INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recte

0021527-61.2019.4.01.3400

201934001375600 Recurso Inominado

MARCELO PADRE LIMA Recte

Advg. DF00043328 - MARINA SOUZA DOS SANTOS

Recdo CAIXA ECONOMICA FEDERAL

DF00017348 - ELIZABETH PEREIRA DE OLIVEIRA Advg.

0023013-81.2019.4.01.3400

201934001387622 Recurso Inominado

Recdo **DEBORA SILVA BRASILEIRO**

Advg. DF00037322 LICIA GUIMARAES **MARQUES**

NASCIMENTO

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS Recte

DF00016742 - FERNANDO AUGUSTO RICARDO DOS Adva.

SANTOS

0023854-76.2019.4.01.3400

201934001396193 Recurso Inominado

JOSE LUIS DA ROCHA GOMES Recte

Advg. DF0001441A - JOSE EYMARD LOGUERCIO

CAIXA ECONOMICA FEDERAL Recdo

DF00058719 - ANTONIETA DA CONCEIÇÃO COSTA Advg. DF00017348 - ELIZABETH PEREIRA DE OLIVEIRA Advg.

0027343-24.2019.4.01.3400

201934001424651 Recurso Inominado Recte : HEINE OLIVEIRA LIMA GOMES

Advg. : DF00051948 - MARCOS ANTONIO INACIO DA SILVA Advg. : PB00018106 - FABYANNA MARIA DANTAS BELMONT

DE CARVALHO

Recdo : BANCO DO BRASIL SA

Adva. : DF00037808 - RICARDO LOPES GODOY

Recdo : UNIAO FEDERAL

0029609-81.2019.4.01.3400

201934001442423 Recurso Inominado

Recdo : ELEUZA DOS SANTOS

Advg. : DF00018622 - MARCELO REIS ALVES DE OLIVEIRA

Recte : UNIAO FEDERAL Recte : BANCO DO BRASIL SA

Advg. : DF00025136 - NELSON WILIANS FRATONI RODRIGUES

0032735-42.2019.4.01.3400

201934001470021 Recurso Inominado

Recdo : MARY DALVA DE SOUZA

Advg. : DF00059202 - LUIZA PARRO NOLETO
Advg. : DF00015807 - JANINE MALTA MASSUDA
Advg. : DF00014870 - SHIGUERU SUMIDA
Recte : FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASILIA

0034285-72.2019.4.01.3400

201934001478708 Recurso Inominado

Recdo : JOSE GONCALVES DE SOUSA

Advg. : SC00015426 - SAYLES RODRIGO SCHUTZ Advg. : DF00043122 - CARLOS BERKENBROCK Advg. : SC00046128 - LEANDRO MORATELLI

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0036419-72.2019.4.01.3400

201934001500281 Recurso Inominado

Recte : LUCIMAR ALEXANDRE DA COSTA

Advg. : DF00040323 - ALLINE ANTUNES CARVALHO Advg. : DF00055199 - DEIVE GONÇALVES SILVA

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0036820-71.2019.4.01.3400

201934001504316 Recurso Inominado

Recdo : JEANNE FERREIRA OLIVEIRA

Advg. : DF00015807 - JANINE MALTA MASSUDA Advg. : DF00014870 - SHIGUERU SUMIDA

Recte : FUB FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASILIA

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

Determino a inclusão do(s) processo(s) abaixo/acima relacionado(s) na PAUTA DE JULGAMENTO DO DIA 24 DE MARÇO DE 2021, QUARTA-FEIRA, às 15:00h, podendo, entretanto, nessa mesma sessão ou em sessões subseqüentes, referiremse a processos adiados ou constantes de pautas já publicadas.

A Sessão de Julgamento será realizada com suporte de vídeo, utilizando-se a ferramenta Microsoft Teams, recomendada pela Corregedoria Regional da Justiça Federal da 1ª Região.

As partes e seus advogados, bem como o público em geral, poderão assistir à Sessão de Julgamento. A transmissão online será feita por meio do sítio da rede mundial de computadores https://portal.trf1.jus.br/sjdf, no qual deverão ser acessados os itens de pesquisa "Processual" e, em seguida, "Sessão de Julgamento – Turma Recursal", local em que estará disponível o link, ou, ainda, diretamente pelo endereço eletrônico https://portal.trf1.jus.br/sjdf/navegacao-auxiliar/noticias-sj/audiencias-turma-recursal.htm.

Os advogados, inclusive advogados públicos, e o representante do Ministério Público Federal poderão realizar sustentação oral (nas hipóteses especificadas pela lei e pelo regimento interno), devendo, para tanto, solicitarem inscrição exclusivamente por intermédio do e-mail trdf@trf1.jus.br, em até 24 (vinte e quatro) horas antes do início da Sessão de Julgamento, observando-se, ainda, o seguinte:

- I no pedido de inscrição, devem constar os seguintes dados: nome, OAB (se advogado) e endereço eletrônico (e-mail) do advogado ou do representante do Ministério Público Federal que irá sustentar, número do processo, nome da parte que representa e nome do(a) Relator(a). Para o e-mail informado pelo advogado ou pelo representante do Ministério Público Federal será enviado o hiperlink de acesso, acesso este que não está condicionado à obtenção da ferramenta Microsoft Teams, pois a participação será viabilizada mediante acesso pela web;
- II a intervenção do advogado na Sessão de Julgamento estará adstrita ao processo em que solicitou a sustentação oral, sendo que seu acesso para esse fim será removido após o julgamento proferido pela Turma Recursal, sem prejuízo de poder continuar assistindo à Sessão na forma acima prevista.

PODER JUDICIARIO JUIZADOS ESPECIAIS FEDERAIS SEÇÃO JUDICIÁRIA DO DISTRITO FEDERAL

2ª TR - RELATOR 2 - BRASÍLIA

PAUTA DE JULGAMENTO DO DIA 24 DE MARÇO DE 2021

Expediente do dia 15 de Março de 2021

RELATOR MÁRCIO FLÁVIO MAFRA LEAL

Autos com Despacho

No(s) processo(s) abaixo relacionado(s):

0022639-80.2010.4.01.3400

201034009062377 Recurso Inominado

SORAYA GOMES DE SOUZA Recdo KALINKIA GOMES DE SOUZA Recdo ERIVAN CARLOS GOMES DE SOUZA Recdo

SOLANGE GOMES DE SOUZA Recdo

GO00032336 - LEONARDO DOS SANTOS MONTEIRO Advg. INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recte

0058623-57.2012.4.01.3400

201234009494716 Recurso Inominado

HILDA MARIA DE ABREU Recdo

PR00033955 - FABRICIO FONTANA Advg.

UNIAO FEDERAL Recte

0031608-79.2013.4.01.3400

201334000049519 Recurso Inominado

Recte ITELVINA MACANEIRO

Advg. DF00039910 - LUIZ PHILIPE GEREMIAS BENINCA

Recdo **UNIAO FEDERAL**

0044373-82.2013.4.01.3400

201334000103900 Recurso Inominado

Recte DAURA NUNES

Advg. DF00039910 - LUIZ PHILIPE GEREMIAS BENINCA

Recdo UNIAO FEDERAL

0054924-24.2013.4.01.3400

201334000151100 Recurso Inominado

Recte HILDA MULLER QUADROS

Advg. DF00039910 - LUIZ PHILIPE GEREMIAS BENINCA

Recdo UNIAO FEDERAL

0074555-51.2013.4.01.3400

201334000226050 Recurso Inominado

LUCIA RODRIGUES DE FREITAS Recte

Advg. DF00026901 - CHINAIDER TOLEDO JACOB INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recdo

0009450-30.2013.4.01.3400

201334009533218 Recurso Inominado

MARIA LUCIA LOPES DA SILVA Recte

DF00011997 - JOSILMA BATISTA SARAIVA Advg. INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recdo

0006456-92.2014.4.01.3400

201434000020100 Recurso Inominado

TIEMI NAKANDAKARI DE OLIVEIRA Recte

DF00020001 - THAIS MARIA RIEDEL DE RESENDE Advg.

ZUBA

DF0013022E - PRISCILA SALES LINS

Advg. DF00000968 - ULISSES RIEDEL DE RESENDE Advg. INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recdo

Advg. : BA00025699 - CLAUDIA GRAYCE LIMA DOS SANTOS

0011196-93.2014.4.01.3400

201434000036163 Recurso Inominado

Recdo : DAUCLEBER JOSE TEODORO

Advg. : DF00028818 - ARISTELLA INGLEZDOLFE DE MELLO

CASTRO

Advg. : DF00022113 - LIGIA LUCIBEL FRANZIO DE SOUZA

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0014672-42.2014.4.01.3400

201434000049139 Recurso Inominado

Recdo : AMNE RAIF QUEIROZ SALEM

Advg. : DF00040844 - JOSE MARCOS DANTAS DE LIMA

Recte : UNIAO FEDERAL

0030321-47.2014.4.01.3400

201434000102920 Recurso Inominado

Recte : JOAO GERALDO NOGUEIRA FILHO

Advg. : DF00030810 - PRISCILA DE ALMEIDA JULIANO

Advg. : DF00030598 - MAX ROBERT MELO

Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO

Recdo : UNIAO FEDERAL

0040276-05.2014.4.01.3400

201434000135681 Recurso Inominado

Recdo : SINVALDO JOSE CARDOSO Recdo : SINVALDO JOSE CARDOSO

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0046160-15.2014.4.01.3400

201434000160102 Recurso Inominado

Recte : ELISANGELA MENDES AGUIAR

Advg. : DF00034921 - ANTONIO RODRIGO MACHADO DE

SOUSA

Recdo : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

 $0051296 \hbox{-} 90.2014.4.01.3400$

201434000184619 Recurso Inominado

Recte : ESPOLIO DE ALOYSIO PEREIRA DANTAS Adva. : PR00033955 - FABRICIO FONTANA

Recdo : UNIAO FEDERAL

0071583-74.2014.4.01.3400

201434000258955 Recurso Inominado

Recdo : ALCEU BATISTA BORGES

Advg. : DF00211613 - PEDRO MOREIRA ADVOGADOS

Recdo : ADELINO COELHO DE MORAES
Recdo : ADELINO LUIS TAVARES
Recdo : ADOLPHO MOREIRA MARQUES
Recdo : ADELITA ROSA DE OLIVEIRA

Recte : UNIAO FEDERAL

0075778-05.2014.4.01.3400

201434000271290 Recurso Inominado

Recte : GEOVA SOARES DE FREITAS

Advg. : DF00037905 - DIEGO MONTEIRO CHERULLI Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0084537-55.2014.4.01.3400

201434000293651 Recurso Inominado

Recdo : FRANCISCO ELMIRO FARIAS

Advg. : DF00036753 - NATALIA BISPO FARIAS

Recte : UNIAO FEDERAL

0091763-14.2014.4.01.3400

201434000320200

Recdo : ISRAEL MARTINS FREIRE

Advg. : DF00044329 - FILIPE FERREIRA GUEDES

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0001935-70.2015.4.01.3400

201534000007851 Recurso Inominado

Recte : CARLOS ALBERTO DE JESUS

Advg. : DF00036821 - COQUELIN AIRES LEAL NETO

Recdo : UNIAO FEDERAL

0008099-51.2015.4.01.3400

201534000028989 Recurso Inominado

Recdo : OSVALDIR DA SILVA DIAS Advg. : DF00043456 - EDSON DIAS LIMA

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0014002-67.2015.4.01.3400

201534000062203 Recurso Inominado

Recdo : JOSE PEREIRA DA SILVA

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

Recte : ECT - EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E

TELEGRAFOS

0026566-78.2015.4.01.3400

201534000110920 Recurso Inominado

Recte : HAMILTON FERNANDO DE OLIVEIRA

Advg. : DF00039396 - BRUNO LEONARDO FERREIRA DE

MATOS

Advg. : DF00040512 - JACINTO DE SOUSA Recdo : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Advg. : DF00017041 - CARLA BEATRIZ HAMU SILVA CHERULLI

Recdo : INCORPORACAO GARDEN LTDA

Advg. : DF00014294 - CLAUDIO AUGUSTO SAMPAIO PINTO

0035734-07.2015.4.01.3400

201534000156689 Recurso Inominado

Recte : ROBERTO NEY LEAO

Advg. : DF00000968 - ULISSES RIEDEL DE RESENDE Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0039749-19.2015.4.01.3400

201534000181144 Recurso Inominado

Recte : SALMO DA PENHA DELGADO

Advg. : DF00011555 - IBANEIS ROCHA BARROS JUNIOR

Advg. : DF00035273 - ODASIR PIACINI NETO

Recdo : SERVICO DE LIMPEZA URBANA DO DISTRITO

FEDERAL - SLU

Advg. : DF00018903 - RENATO GUSTAVO ALVES COELHO

Recdo : IPREV

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0067065-07.2015.4.01.3400

201534000284759 Recurso Inominado

Recte : LUSIMAR DE CERQUEIRA DORTAS
Advg. : RS0066815A - MAURO BORGES LOCH
Advg. : DF00027079 - MARIAH DE CAMPOS PINTO
Advg. : RJ00034990 - LINCOLN DE SOUZA CHAVES
Advg. : RS00029219 - FRANCIS CAMPOS BORDAS

Recdo : UNIAO FEDERAL

0068185-85.2015.4.01.3400

201534000289597 Recurso Inominado

Recte : JOSE ANTONIO DA SILVA

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0001225-16.2016.4.01.3400

201634000321199 Recurso Inominado Recdo : GENURA MARIA DE ANDRADE BARRETO
Advg. : GO00013968 - COSMO CIPRIANO VENANCIO
Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

Recte : MARIA INEZ LIMA DOS SANTOS

Advg. : DF00031491 - BRUNO PIRES CAMPELO DE OLIVEIRA

ROZA

Advg. : DF00011199 - MARIO DE ALMEIDA COSTA FILHO

0004672-12.2016.4.01.3400

201634000332229 Recurso Inominado

Recdo : RITA MARIA DE ALMEIDA SANTOS HERDES Advg. : DF00010782 - PAULO CARDOSO DE OLIVEIRA

Recte : UNIAO FEDERAL

0006168-76.2016.4.01.3400

201634000338514 Recurso Inominado

Recdo/recte : DENIZIA LOPES DA SILVA

Advg. : PB00019384 - MARCUS ZANON VENTURA QUEIROGA Advg. : PB00018788 - ANDRE CASTELO BRANCO PEREIRA DA

SILVA

Advg. : GO00034804 - RAFAEL FARIA DE SOUZA

Recte/recdo : UNIAO FEDERAL

0009372-31.2016.4.01.3400

201634000349788 Recurso Inominado

Recte : MARLENE DA MOTA FERNANDES Advg. : SC00023056 - ANDERSON MACOHIN

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0010710-40.2016.4.01.3400

201634000352162 Recurso Inominado

Recdo : VERA LUCIA RODRIGUES DOS SANTOS Advg. : DF00017819 - LEONARDO SOLANO LOPES

Advg. : MG00125795 - NATHALIA TORRES DE SA GUIMARAES

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

Recte : INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DOS CORREIOS

E TELEGRAFOS - POSTALIS

Advg. : DF00045861 - CRISTIANE DE CASTRO FONSECA DA

CUNHA

0012995-06.2016.4.01.3400

201634000365190 Recurso Inominado

Recdo : JOAO DECIO AMES

Advg. : DF0014141E - JESSICA RICO GOVEA
Advg. : DF00036551 - IDALVA FERNANDES
Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0030117-32.2016.4.01.3400

201634000441662 Recurso Inominado

Recdo : DEBORA FREITAS DE OLIVEIRA PINHEIRO

Recte : UNIAO FEDERAL

0054360-40.2016.4.01.3400

201634000577915 Recurso Inominado

Recdo : CONDOMINIO DO BLOCO D DA SQS 311 Advg. : DF00030734 - FREDERICO VELOSO DE MELO

Recte : UNIAO FEDERAL

0058313-12.2016.4.01.3400

201634000594630 Recurso Inominado

Recte : ANTONIO ANSELMO SILVA DE SOUZA Advg. : DF00030598 - MAX ROBERT MELO

Advg. : DF00036420 - THAYNARA CLAUDIA BENEDITO

Recdo : DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUCAO MINERAL

- DNPM

0005759-66.2017.4.01.3400

201734000688701 Recurso Inominado Recdo : LEANDRO COUTO GANDRA

Advg. : DF00040116 - FABRINA ISABELA SILVA

Recte : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0008383-88.2017.4.01.3400

201734000700058 Recurso Inominado

Recte : FRANCISCO JOSE DE OLIVEIRA

Advg. : DF00025089 - GILBERTO SIEBRA MONTEIRO

Recdo : UNIAO FEDERAL

Recdo : FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE FUNASA

0021904-03.2017.4.01.3400

201734000754420 Recurso Inominado

Recte : JOAO GALDINO NETO

Advg. : DF00025089 - GILBERTO SIEBRA MONTEIRO Recdo : FUNDACAO NACIONAL DE SAUDE FUNASA

Recdo : UNIAO FEDERAL

0027482-44.2017.4.01.3400

201734000788879 Recurso Inominado

Recte : MARIA DE JESUS SILVA ESMERALDO
Advg. : DF00018348 - CINTIA MARA DIAS CUSTODIO

Recdo : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0028131-09.2017.4.01.3400

201734000793048 Recurso Inominado

Recdo : CLELIO DA COSTA LIMA

Advg. : DF00049751 - VICTOR BENEDICTO MACHADO DE

ARAUJO MELO

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

 $0030922 \hbox{-} 48.2017.4.01.3400$

201734000809694 Recurso Inominado

Recte : CLEBIUM VIEIRA DE MATOS

Advg. : DF00051097 - ELAINE CRISTINA DE ALENCAR

CARVALHO COSTA

Advg. : DF00030854 - MAURO JOSE DE OLIVEIRA

Recdo : CAIXA ECONOMICA FEDERAL

0035496-17.2017.4.01.3400

201734000835196 Recurso Inominado

Recdo : RAILTON MOREIRA DOS SANTOS

Advg. : DF00041954 - MARCELA CARVALHO BOCAYUVA Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0036337-12.2017.4.01.3400

201734000843176 Recurso Inominado

Recte : RICHARD DOS SANTOS ROBERTO

Advg. : GO00026506 - EVERTON BERNARDO CLEMENTE

Recdo : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0037812-03.2017.4.01.3400

201734000854330 Recurso Inominado

Recdo : ELISABETE PINHEIRO

Advg. : DF00038180 - CRISTIANA ALVES MOTTA DOS SANTOS

Recte : FUNDACAO UNIVERSIDADE DE BRASILIA

0042622-21.2017.4.01.3400

201734000876616 Recurso Inominado

Recdo : ANA CLEIDE DUTRA DE FRANCA

Advg. : DF00001771 - MARIA MAGALI DOS SANTOS
Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0043251-92.2017.4.01.3400

201734000882058 Recurso Inominado

Recte : HELIO CUNHA DA GRACA

Advg. : DF00036650 - MARIA MANUELLA JEHA TERROSO

Advg. : DF00020379 - THATYANNA MYCHELLE GOMES DE

CARVALHO

Advg. : DF00052648 - NATANAEL CLEBERSON MONTEIRO

RAMOS

Recdo : UNIAO FEDERAL

0043259-69.2017.4.01.3400

201734000882133 Recurso Inominado

Recte : WANDA CAVALCANTI BEZERRA LIMA

Advg. : DF00052648 - NATANAEL CLEBERSON MONTEIRO

RAMOS

Advg. : DF00020379 - THATYANNA MYCHELLE GOMES DE

CARVALHO

Advg. : DF00036650 - MARIA MANUELLA JEHA TERROSO

Recdo : UNIAO FEDERAL

0016759-29.2018.4.01.3400

201834001050033 Recurso Inominado

Recte : ONEIDE RODRIGUES DOMINGUES MATEUS
Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0020767-49.2018.4.01.3400

201834001066680 Recurso Inominado

Recdo : CELIO DE SIQUEIRA SANTOS

Advg. : DF00056765 - JOSE CARLOS GONCALVES DA SILVA Advg. : DF00025128 - EDIMAR EUSTAQUIO MUNDIM BAESSE Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0023320-69.2018.4.01.3400

201834001089567 Recurso Inominado

Recdo : CARLOS EDUARDO ALVES PEREIRA DE SOUSA

Recte : EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS

ECT

Advg. : DF00056447 - NADJA COSTA DOS SANTOS LEITE

0027395-54.2018.4.01.3400

201834001115915 Recurso Inominado

Recte : JOAO DA CRUZ ALVES BEZERRA

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0031345-71.2018.4.01.3400

201834001142662 Recurso Inominado

Recdo : ALMIR WAGNER DE SOUZA CRUZ Advg. : DF00045314 - AILSON FRANCA DE SA

Recte : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0004072-83.2019.4.01.3400

201934001253390 Recurso Inominado

Recte : ANA CLARA GOMES DE SOUZA Recte : ALICE GOMES DE SOUZA

Advg. : DF00053034 - RAQUEL DOS SANTOS CRUZ ROCHA

LIMA

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0005648-14.2019.4.01.3400

201934001266438 Recurso Inominado

Recdo : JOSE EDUARDO RODEIRO VIEIRA

Advg. : RJ00116636 - LEONARDO DE CARVALHO BARBOZA

Recte : UNIAO FEDERAL (FAZENDA NACIONAL)

0010292-97.2019.4.01.3400

201934001292063 Recurso Inominado

Recte : VERA LUCIA BERNARDES BASILIO

Advg. : DF00053034 - RAQUEL DOS SANTOS CRUZ ROCHA

LIMA

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

0020734-25.2019.4.01.3400

Recte : WILLY GALVAO BETIM

Advg. : MT00017867 - DEISE JUSSARA ALVES

Recdo : INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL-INSS

O Exmo(a). Sr.(a) Juiz(a) exarou:

Determino a inclusão do(s) processo(s) abaixo/acima relacionado(s) na PAUTA DE JULGAMENTO DO DIA 24 DE MARÇO DE 2021, QUARTA-FEIRA, às 15:00h, podendo, entretanto, nessa mesma sessão ou em sessões subseqüentes, referiremse a processos adiados ou constantes de pautas já publicadas.

A Sessão de Julgamento será realizada com suporte de vídeo, utilizando-se a ferramenta Microsoft Teams, recomendada pela Corregedoria Regional da Justiça Federal da 1ª Região.

As partes e seus advogados, bem como o público em geral, poderão assistir à Sessão de Julgamento. A transmissão online será feita por meio do sítio da rede mundial de computadores https://portal.trf1.jus.br/sjdf, no qual deverão ser acessados os itens de pesquisa "Processual" e, em seguida, "Sessão de Julgamento – Turma Recursal", local em que estará disponível o link, ou, ainda, diretamente pelo endereço eletrônico https://portal.trf1.jus.br/sjdf/navegacao-auxiliar/noticias-sj/audiencias-turma-recursal.htm.

Os advogados, inclusive advogados públicos, e o representante do Ministério Público Federal poderão realizar sustentação oral (nas hipóteses especificadas pela lei e pelo regimento interno), devendo, para tanto, solicitarem inscrição exclusivamente por intermédio do e-mail trdf@trf1.jus.br, em até 24 (vinte e quatro) horas antes do início da Sessão de Julgamento, observando-se, ainda, o seguinte:

I - no pedido de inscrição, devem constar os seguintes dados: nome, OAB (se advogado) e endereço eletrônico (e-mail) do advogado ou do representante do Ministério Público Federal que irá sustentar, número do processo, nome da parte que representa e nome do(a) Relator(a). Para o e-mail informado pelo advogado ou pelo representante do Ministério Público Federal será enviado o hiperlink de acesso, acesso este que não está condicionado à obtenção da ferramenta Microsoft Teams, pois a participação será viabilizada mediante acesso pela web;

II – a interverção do advogado na Sessão de Julgamento estará adstrita ao processo em que solicitou a sustentação oral, sendo que seu acesso para esse fim será removido após o julgamento proferido pela Turma Recursal, sem prejuízo de poder continuar assistindo à Sessão na forma acima prevista.